

به مناسبت سالگرد مرحوم سید احمد تقوی بزرگ آموزگار زمانه خود و همکار مطبوعاتی روزنامه



چشم انتظاری ورزشکاران فارس برای تکمیل پروژه‌های ورزشی در دولت سیزدهم



ماشینیسیم و روابط اجتماعی محمد عسلی



موافقت مجلس شورای اسلامی با تحقیق و تفحص از عملکرد سازمان اوقاف

نمایندگان مجلس شورای اسلامی در جلسه علنی دیروز، گزارش کمیسیون فرهنگی مبنی بر تصویب تقاضای تحقیق و تفحص از عملکرد سازمان اوقاف و امور خیریه کشور را به عنوان یکی از دستور کارهای خود بررسی کرده و در نهایت با ۱۷۰ رأی موافق با آن موافقت کردند.

شورای رقابت از گرانفروشی خودروهای مونتاژی دفاع کرد

شورای رقابت در یک اقدام عجیب به جای حمایت از منافع مردم و مصرف‌کنندگان، جانب شرکت‌های مونتاژکار را گرفت و از گرانی محصولات این شرکت‌ها دفاع کرد. به گزارش ایرنا، به دنبال دستور رئیس‌جمهور برای تجدیدنظر در افزایش قیمت خودروهای مونتاژی، شورای رقابت مجدداً بر گرانفروشی شرکت‌های مونتاژکار تأکید کرد. در حالی که شرکت‌های مونتاژکار خودرویی، محصولاتشان را دو تا سه برابر قیمت تمام‌شده آنها به فروش می‌رسانند، شورای رقابت همچنان بر حمایت از گرانفروشی این شرکت‌ها اصرار می‌ورزد.

شهرداری شیراز روی خط دیپلماسی: گسترش ارتباطات فرهنگی شیراز با شرق آسیا



هاشمی مدیرکل ثبت احوال: کمتر از ۲۰ درصد جمعیت فارس جوان است

بازگشت سه هزار و ۶۳۷ حاجی فارس از زیارت خانه خدا



دبیر خانه گردشگری عشار فارس راه‌اندازی می‌شود


وزیر نیرو مطرح کرد: توسعه اقتصادی بدون توجه به منابع آبی نشدنی است

سقوط هواپیمای در لهستان با ۱۳ کشته و زخمی



در سفر به کهنگیلویه و بویراحمد مطرح شد: تأکید رئیس بر بومی‌گزینی در استان‌ها

در پایان بهار ۱۴۰۲: نسبت پشتیبانی صندوق بازنشستگی کشور به ۰/۵ رسید



وزیر کشور: فراجا به تکالیف قانونی عمل می‌کند



پاسخ نظامی شبانه روسیه به انفجار پل کریمه



در همسان‌سازی حقوق بازنشستگان و تعیین تکلیف معلمان و نیروهای شرکتی کشور تعجیل شود

عضو کمیسیون آموزش: شایسته تقدیر است، اما متأسفانه هنوز آثار این اقدامات در زندگی مردم ملموس نیست و مردم -به‌ویژه اقشار کم درآمد- در شرایط سختی زندگی می‌کنند، که اقدامات عاجل دولت برای کاستن از رنج آنان را می‌طلبد. محمدمهدی فروردین (نماینده مردم فیروزآباد و فراسهند) در مجلس در جلسه علنی دیروز (سه‌شنبه، ۲۷ تیر ماه) مجلس شورای اسلامی طی نطق میان دستور خود ضمن عرض تسلیت به مناسبت فرارسیدن ایام سوگواری ماه محرم و شهادت امام حسین(ع)، به دولت در زمینه حقوق بازنشستگان، کارگران و معلمان تذکر داد. نماینده مردم فیروزآباد و فراسهند با اشاره به اینکه دولت در عرصه داخلی نیز در زمینه اقتصادی تلاش‌های زیادی، به‌ویژه در زمینه رونق تولید و راه‌اندازی واحدهای تولیدی تعطیل شده انجام داده، گفت: این تلاش‌ها



همه خانوارهای دارای ۲ معلول را "صاحبخانه" می‌کنیم

رییس بنیاد مستضعفان کشور با اشاره به آغاز ساخت چهار هزار واحد مسکونی دیگر برای خانوارهای دارای دو معلول گفت: برنامه داریم تمام خانوارهای دارای دو معلول کشور را صاحبخانه کنیم. پرویز فتح، دیروز (۲۷ تیر) در آیین افتتاح ۱۴ هزارمین واحد مسکونی خانوارهای دارای دو معلول در کرمانشاه، با اشاره به تفاهم نامه بنیاد مستضعفان، بنیاد مسکن و سازمان بهزیستی برای ساخت ۱۴ هزار واحد مسکونی برای خانوارهای دارای دو معلول گفت: خوشبختانه امروز با افتتاح ۴۰ واحد مسکونی در شهر کرمانشاه، پرونده ساخت ۱۴ هزار واحد مسکونی برای خانوارهای دارای دو معلول در استان کرمانشاه، به ما اعلام کرد تا در نهایت بتوانیم به سرعت ظرف مدت کوتاهی این افراد را صاحبخانه کنیم. وی از ساخت ۱۰ هزار واحد مسکونی دیگر برای محرومانی که تحت پوشش هیچ یک از نهادهای حمایتی نیستند، خبر داد و افزود: ۵۰۰ میلیارد تومان برای ساخت این ۱۴ هزار



کرستان برگزار می‌شود. به گفته رییس بنیاد مستضعفان، ساخت این واحدها ظرف کمتر از دو سال صورت گرفته است. وی خاطرنشان کرد: بنیاد مستضعفان برای ساخت این واحدها هم حدود ۱۲۰۰ میلیارد تومان کمک کرده است. وی افزود: علاوه بر این ساخت ۱۰ هزار واحد دیگر را با همکاری کمیته امداد امام(ره) در دستور کار داریم و در حال انجام است. رییس بنیاد مستضعفان در ادامه با اشاره هشت سال جنگ تحمیلی گفت: اگر بگویم استان کرمانشاه را وطن دوم خود می‌دانم اغراق نکرده‌ام، چرا که همراه خانواده در زمان جنگ در این استان بودم و بهترین یاران در همین استان شهید شدند و قطعا این استان برای ما ویژه خواهد بود. وی افزود: هر کاری که برای محرومان انجام می‌دهیم در حقیقت معامله با خداست و می‌دانیم همین یاری‌گری خداوند نیروی ما را ضاعف می‌کند و بر همین اساس معتقدیم می‌توانیم کارهای بزرگ را انجام دهیم.

روسیه نتوانست روایت درستی از حمله به اوکراین ارائه دهد

عراقچی: دبیر شورای راهبردی روابط خارجی معتقد است که روسیه نتوانست روایت درستی از حمله خود به دنیا ارائه دهد و بر عرصه غربی‌ها روایتی درست کردند که در آن روسیه مسئول حمله به اوکراین معرفی شده و دنیا هم آن را پذیرفت. به گزارش ایستا، سید عباس عراقچی در نشست نقد کتاب «سیاست خارجی قدرت‌های بزرگ» که روز سه‌شنبه در خانه اندیشمندان علوم انسانی برگزار شد، گفت: مهمترین کار دیپلماسی «روایت‌سازی» است و یکی از کارهایی که در روایت‌سازی این روزها انجام می‌شود، امنیتی‌سازی است. روایتی از یک کشور به عنوان تهدید امنیتی به شکلی که بتواند آن کشور را بدنام کند و از آن مشروعیت زدایی کند از کاربدهای دیپلماتیک است که روایت‌سازی به شما این امکان را می‌دهد و این کار موفقیت دیپلماسی است. قدرتی که در این کار موفق باشد در دیپلماسی و رسیدن به اهداف موفق‌تر است. وی ادامه داد: مولفه دیگر دیپلماسی بحث «ادراک‌سازی» و قدرت شناختی و معنایی است که به ما امکان می‌دهد در ذهن مخاطبان طرف مقابل نفوذ کنیم و اهداف خود را پیش ببریم. آن چه امروز تغییر به نفوذ در افکار می‌شود نوعی ادراک‌سازی است. به طور مثال روسیه نتوانست روایت درستی از حمله خود به دنیا بدهد برعکس غربی‌ها روایتی درست کردند از حمله روسیه به دنیا که دنیا آن را پذیرفت. کشورمان اظهار کرد: این روایت‌سازی است که بازنده و برنده را در تعاملات تعیین می‌کند، پس مولفه زیرساخت دیپلماتیک و مهارت‌های دیپلماسی یک مولفه قدرت است که همه کشورها به آن اهمیت می‌دهند. اینگونه نیست که دیپلماسی و کار دیپلماتیک امری غیر ضروری باشد که بعضاً ما در اینجا با این تعبیر مواجهیم. عراقچی تأکید کرد: دیپلماسی بخشی از میدان است و باید به آن توجه شود. هرکسی که جنگ را ببرد الزاماً صلح را نبرده است، ممکن است در جنگ



تخصصی با نگاه تحلیلی در هر بخش آن را نگارش نکردند و بیشتر توصیف تاریخ سیاست خارجی کشورها مثل ژاپن است اما این لزوماً عیب کتاب نیست. همان طور که گفتیم اطلاعات کتاب خوب است اما بحث تحلیلی اش کمتر است. معاون وزیر امور خارجه پیشین کشورمان از نقد دیپلماسی ایران استقبال کرد و گفت: وظیفه دیپلمات‌ها و دیپلمات‌ها روایت‌گری است که بخشی از این روایت‌گری را دیپلمات‌ها و بخشی را رسانه‌ها انجام می‌دهند. اخلاق دیپلماسی بحث چالشی است اما به نظر من باید اول اخلاق سیاسی را بررسی کرد. در دنیای فعلی اخلاق جایی در دیپلماسی به معنای عام کلمه ندارد و همان طور که گفته می‌شود، دیپلمات‌ها حقوق می‌گیرند که دروغ بگویند، در ایران هم می‌گویند دیپلمات «ماله کش» است یا اینکه خوب توجیه می‌کند. کار دیپلمات تأمین منافع و امنیت ملی و خرید اعتبار و حیثیت برای کشور است. وی گفت: کشورهای خارجی اخلاق را رعایت نمی‌کنند اما دیپلمات‌ها در جمهوری اسلامی مقید به اخلاق و اصولی است که حداقل ما سعی می‌کنیم رعایت کنیم. عراقچی درباره احیای اقتصاد گفت: اطلاعات من هم در حد اطلاعات دوستان و آن چه در رسانه‌هاست، می‌باشد، اما معتقدم باید اجازه دهیم آقایان امیرعبداللهیان و باقری و همکارانشان که مشغول این مأموریت هستند در آرامش و بدون حواشی مأموریت مهمی که دارند را انجام دهند تا این کار به سرانجام برسد. او افزود: قطعنامه ۲۲۳۱ در اکتبر سال جاری به پایان خود می‌رسد و مهم است این دوران را با درایت پشت سر بگذاریم. در اکتبر قطعنامه اوتوماتیک لغو می‌شود و از دستور شورای امنیت خارج می‌شویم و این تحول بسیار بسیار مهمی است که نباید از دست برود. وی ادامه داد: می‌دانیم در نظام و وزارت امور خارجه با جدیت دارند این مساله را

ماشینیسیم و روابط اجتماعی

راه گریزی نیست که قبول کنیم انقلاب صنعتی روابط اجتماعی را متحول کرده به گونه‌ای که در هیچ قالب و سنتی نمی‌گنجد و روز به روز طرحی نو سربرمی‌آورد.

ماشینیسیم از ابتدای ظهور تا به اینک با یک حرکت سریع پلکانی انسانها را عادت داده که با استفاده از دستاوردهای علمی و تکنولوژی به لحاظ عاطفی از یکدیگر فاصله بگیرند و به مرور شکل و محتوای زندگی فردی و اجتماعی را تغییر دهند. فرهنگ، سنت، دین، زبان و بسیاری از میراث‌های باقیمانده از دوران گذشته و حال را تحت تأثیر قرار داده حتی زبان و ادبیات مردم جهان را از توصیف طبیعت و احساس به سمت مسائل و مشکلاتی برده که بیشتر جنبه مادی دارند تا معنوی.

به عنوان مثال اگر حافظ می‌سرود و می‌نواخت تا دلی را به صورتی شاد کند و غم فقر و نداری را به فراموشی ببرد که:

«ای نفس اگر به دیده تحقیق بنگری

درویشی اختیاری کنی بر توانگری»

امروز شاعری می‌سراید که اگر به جای خدا بود که می‌دید «یکی عربان و گریان دیگری پوشیده از صد جامه الوان جهان را سر به سر ویرانه می‌کرد.»

ماشین نه فقط سرعت تلاش و خواستن را بالا برده بلکه سطح توقعات مردمان را از زندگی به شدت افزایش داده است و توسعه و پیشرفت شهرها را چنان رقم زده است که فاصله محل کار تا خانه گاهی به ۵۰ تا ۷۰ کیلومتر هم می‌رسد.

در این تلاشی که مقدر بشر است راه فرار و گریزی برای رهایی نیست. فاصله گرفتن انسانها از طبیعت و خو کردن به زندگی ماشینی و تنگنشدن در آبار تان‌هایی که بیشتر به یک زندان چهاردیواری می‌ماند و نگاه یکنواختی را می‌طلبد تا در ارتفاع هوای آلوده از فضولات سوخت مواد نفتی تنفس شود بی‌شک نوع تفکر، ارتزاق، سخن‌گویی و نهایتاً ارتباطات اجتماعی را به گونه‌ای تحت تأثیر قرار داده که دیوارها سدی شده‌اند بین ارتباطات اجتماعی به نحوی که اگر جمعی تقاضای اجتماع دارند برای اعتراض به عملکرد دولتمردان است و دیگر هیچ.

بریدگی از طبیعت، یعنی بریدگی از خدا و بریدگی از خدا یعنی تلاش برای یافتن پاسخ‌هایی که فلسفه بودن را به چالش بکشند و چون پاسخ علمی شنیده نمی‌شود عصیان و خشم غالب می‌گردد تا به آنجا که سیبری‌ناپذیری‌ها نظام سرمایه‌داری را بیمار می‌کند و علیرغم بازتاب‌های بیماری همه تلاش می‌کنند به پیکر فریب‌ان چنگ زنند و خود را به آن اویزان نمایند. ماشینیسم مستی طعم غذاهای طبیعی را تغییر داده و با دست بردن در ژن گیاهان و جانوران برای تأمین غذاهای کنسروی و بیماری‌های شناخته شده و ناشناخته‌ای را رقم زده است.

راستی اگر زمانی برق برای همیشه خاموش نشود نه آب نه نخلن نه گاز و نه هیچ اتومبیلی قدرتی برای حضور ندارند. این وابستگی‌ها و دلبستگی‌هایی که می‌آیند انسان را الزاماً به تعلقاتی سوق می‌دهند که تا پایان زندگی و سرازیر شدن در گودال قبر هم در اسارت قرار می‌دهد زیرا باید سردخانه‌ای باشد تا جسم بی‌جان در آن حفظ شود و نوبت ورود به قبر برسد.

راستی چه زندگی برطمطراق و سختی را با تمام چالش‌های اقتصادی، فرهنگی، اجتماعی و نهایتاً سیاسی ادامه می‌دهیم و دیگرانی که در آغاز راهند با چه تلاش‌های مضاعفی سعی دارند به ما برسند؟

ما به عادت پای روی اسفالت‌های داغ می‌گذاریم و عرق‌ریزان در قسمتی قرار می‌گیریم که اتومبیلش می‌خواهیم و خوشحالیم که فاصله‌های دور را به سرعت طی می‌کنیم و مقصد ما معلوم است. آنچه مهم می‌نماید نتیجه کار است اما عمری که در این راه تلف می‌شود و لحظات سختی را که به بهای جان می‌خریم را فراموش می‌کنیم.

هواییم، قطار، اتومبیل، کشتی و... همه دست ساخته‌های آدمیانند و به کشف و اختراع و ساخت آن اختراع می‌کنند و توسعه و پیشرفت هم اقتضای داشتن چنین وسایل حمل و نقلی را دارد. اما اگر الگوی بالین را کوسه تقلیدی برای پیکرسازی یک هواییم باشد شنواری در هوا بسیار مخاطره‌انگیزتر از شنواری در آب است که اگر وال یا کوسه غول‌پیکری بپذیرد، خود مرده‌اند اما سقوط یک هواییمی غول‌پیکر یعنی مرگ صفا نذر انسان در درجات فهم و دانایی مختلف. پس قانون طبیعت ناشی از اراده‌ای متعالی که به ادیان و زبان‌های مختلف آن را صدا می‌زنیم قوانینی بی‌نقص هستند که هر علتی را معلولی است و هر معلولی را علتی دیگر و این زنجیره سلامت و بقای محدود تمامی موجودات را در پی دارد.

این سخنان به معنای رد پیشرفت‌های علمی و فناوری‌های جدید نیست بلکه مبین این مطلب است که حواشی و چالش‌های سرعت ماشینیسم به همان نسبت که بعضاً راحتی آدم را رقم زده

ادامه در ستون روبرو

تأکید رئیسی بر بومی‌گزینی در استان‌ها



رئیس‌جمهور گفت: اولویت دولت بر بومی‌گزینی در استان‌هاست. به گزارش ایسنا، سید ابراهیم رئیسی صبح دیروز در جمع مردم بهمنی با بیان این‌که «ظرفیت کافی برای رفع مشکلات مردم داریم که باید از آن استفاده کنیم»، اظهار کرد: چاه‌های نفت یا بهره‌مندی از امکانات این منطقه و ثروتی که تولید می‌شود بخشی از آن برای توسعه‌یافتگی این منطقه استفاده شود. وی ادامه داد: این همان بحث مسئولیت‌های اجتماعی است که وزارت نفت را مأمور کردیم که در کنار بهره‌برداری از مخازن، بخشی از ثروت بدست آمده در جهت توسعه منطقه استفاده شود آن هم در جهت تولید، اشتغال و رفع مشکلات مردم، بخشی از درآمدهای وزارت نفت اختصاص داده شده است به رفع مشکلات محلی که چاه‌های نفت در آن وجود دارد.

وی افزود: بهمنی دارای ظرفیت گردشگری

خوبی است ولی گردشگری به زیرساخت نیاز دارد که یکی از این زیرساخت‌ها همان بیمارستانی است که امروز بهره‌برداری از آن انجام شد. رئیس‌جمهور در ادامه با بیان این‌که «بنای دولت عبور از مسائل و چالش‌ها نیست بلکه

ما در درون و قلب چالش قرار می‌گیریم»، تصریح کرد: ما باید مساله را حل کنیم. اگر چاله‌ای دیدیم برای آن باید چاره کنیم نه این‌که راه خود را کج کنیم تا ایندگان فکری برایش کنند. ما اگر به چاله‌ای برخوردیم باید چاره کنیم و کار دولت چاره کردن برای حل اولویت ماست.

در پایان بهار ۱۴۰۲؛

نسبت پشتیبانی صندوق بازنشستگی کشوری به ۵/۰ رسید

(ورثه‌ها و وظیفه‌بگیر) و ۲۳۵ هزار و ۸۸۱ نفر نیز بازنشسته متوفی (ورثه‌ها یا همان وظیفه‌بگیر) هستند.

بر اساس این گزارش، استان تهران همچنان با ۳۲۵ هزار و ۸۲۹ نفر «بیشترین» و استان ایلام با ۱۲ هزار و ۹۲۴ نفر «کمترین» تعداد بازنشستگان و حقوق‌بگیران صندوق بازنشستگی کشوری را به خود اختصاص داده اند. از جمعیت حقوق‌بگیر صندوق بازنشستگی کشوری، ۶۶ درصد مرد و ۳۴ درصد زن هستند. وزارت آموزش و پرورش بیش از ۶۲.۳۸ درصد از بازنشستگان و وظیفه‌بگیران تحت پوشش صندوق بازنشستگی کشوری (یک میلیون و ۵۳۰ نفر) را به خود اختصاص داده است و وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی با حدود ۱۳.۱۸ درصد (۲۱۶ هزار نفر) و وزارت جهادکشاورزی با ۴.۸۳ درصد (۷۹ هزار نفر) در رده‌های دوم و سوم قرار دارند.



پایدار باید دارای نسبت پشتیبانی حداقل ۳ و در سطح مطلوب نیز ۶ تا ۷ باشد.

بر اساس آخرین آمار منتشر شده، مجموع بازنشستگان، ازکارافتادگان و وظیفه‌بگیران و در مجموع حقوق‌بگیران تحت پوشش صندوق

بازنشستگی کشوری در پایان بهار ۱۴۰۲ به یک میلیون و ۶۲۹ هزار و ۱۶۷ نفر افزایش یافته که از این تعداد، یک میلیون و ۳۲۸ هزار و ۴۴ نفر بازنشسته، ۱۳ هزار و ۲۵۷ نفر ازکارافتاده، ۶۱ هزار و ۹۸۵ نفر شاغل متوفی

وزیر کشور:

فراجا به تکالیف قانونی عمل می‌کند

به گزارش ایسنا، بنابر گزارش مرکز اطلاع‌رسانی وزارت کشور، دکتر احمد وحیدی گفت: فراجا همچون همیشه به وظایف و تکالیف قانونی خود عمل می‌کند.

وزیر کشور ضمن قدردانی از اقدامات فرماندهی انتظامی جمهوری اسلامی ایران گفت: فراجا همچون همیشه به وظایف و تکالیف قانونی خود عمل می‌کند. وی تأکید کرد: آنچه فراجا انجام می‌دهد مورد تأکید و تشکر قاطبه مردم عزیز است و فراجا در چارچوب مأموریت‌های قانونی خود عمل می‌کند. وزیر کشور یادآور شد: مردم عزیز خود را متعهد به رعایت حجاب و پوشش مناسب می‌دانند و تنها عده‌ای اندک در این زمینه گاهی دچار کوتاهی می‌شوند که از این افراد می‌خواهیم همچون سایر هموطنان عزیز قوانین پوشش را رعایت کنند.



هشدار مقتدی صدر نسبت به تلاش‌ها برای فتنه‌انگیزی میان شیعیان عراق

رهبر جریان صدر عراق در سخنانی نسبت به تلاش برخی طرف‌ها برای فتنه‌انگیزی میان شیعیان این کشور با حمله به مقرهای حزب «الدعوه» (دعوت اسلامی) هشدار داد.

به گزارش ایسنا، به نوشته روزنامه القدس العربی، مقتدی صدر، رهبر جریان صدر در توییتی در واکنش به حملات مسلحانه اخیر به چند مقر حزبی نوشت: درحالی که ما در آستانه ورود به محرم الحرام هستیم، برخی از کینه‌توزان امام حسین علیه‌السلام و اهل بیت با استفاده از خشونت و سلاح علیه برخی مقرها درصدد ایجاد فتنه «شیعی - شیعی» هستند. وی تأکید کرد: ما ضمن تکیه بر این اقدام به مؤمنان هشدار می‌دهیم که پشت سر آن‌ها راه نزنند، زیرا احزابی هستند که برای منافع دنیوی از ریختن خون و فتنه‌گری دریغ نمی‌کنند.



سخنگوی قوه قضاییه اعلام کرد:

هادی رضوی از محکومان پرونده بانک سرمایه آزاد شده است

سخنگوی قوه قضاییه می‌گوید هادی رضوی متهم پرونده بانک سرمایه که در سال ۱۳۹۸ به ۲۰ سال حبس محکوم شد، در سال ۱۴۰۰ اعاده دادرسی او پذیرفته شده و فعلاً آزاد است.

به گزارش ایسنا، مسعود رضوی فرزند دیروز گفت: در آستانه ماه محرم علاوه بر لزوم گرامیداشت و تاسی از ارمان‌های امام حسین (ع) باید بر اهمیت قیام عاشورا لب ایضاً و لزوم عبرت‌گیری از این قیام تأکید کرد.

وی افزود: مکتب سرخ حسینی برای امروز و فرداهای ما دارای پیام‌های روشنی است که از جمله آن می‌توان به عدم سازش پذیری با انحراف، بی‌عدالتی، کفر و جهالت و ایثارگری جان و مال برای روشنگری اشاره کرد.

سناپشی گفت: پیرامون امر به معروف و نهی از منکر که از بیانات سیدالشهدا بوده باید این واجب شرعی هم در حکمیت و هم از سوی مردم باید به بهترین نحو ممکن اجرایی شود. امر کردن به هر معروف و نهی از هر منکر وظیفه تمام جامعه برای حفظ امنیت شهروندان است و در همین راستا قوه قضاییه هرگونه امر به معروف و نهی از منکر از سمت مسئولان را رسمی می‌داند.

وی ضمن تأکید مجدد بر فرهنگی بودن مقوله عفاف و حجاب از نگاه قوه قضاییه بر انجام وظایف کلیه دستگاه‌ها تأکید کرد و گفت: دادستان‌های سراسر کشور مأموریت یافتند که وظیفه ضابطین را نسبت به این امور متذکر شوند و تأکید داریم که در اجرای قانون کلیه افراد و مسئولان و مجریان قانون حق هیچ‌گونه تخطی از قانون ندارند و مرد قانون باید اجرایی شود. اگر عدالت می‌خواهیم باید دنبال اجرای دقیق شفاف قانون باشیم.

سخنگوی قوه قضاییه با بیان اینکه هفته گذشته دستور العملی در خصوص نحوه نظارت بر ضابطان ابلاغ شده است، گفت: بر اساس این دستورالعمل آموزش‌های ضمن خدمت دیده شده است و طبق این دستورالعمل ضابطان علاوه بر اجرای مقررات مندرج در قانون موظف به خودداری مصاحبه در خصوص اتهامات متهمان و نحوه دستگیری آنها هستند و باید از ضابطان آموزش دیده نیز برای متهمان خانم استفاده کنند.

وی ادامه داد: همچنین در راستای حفظ حریم خصوصی افراد پیش‌بینی‌هایی صورت گرفته و بازرسی از محل تنها به اندازه قانونی است و دستورالعمل اخیر ال‌اکر نشان می‌دهد مالک قوه قضاییه اجرای قانون است و حتی اگر دادستان هم از حدود قانون تخطی کند با شدیدترین وجه ممکن با او برخورد می‌شود. سناپشی گفت: رعایت قانون از دستگاه قضایی آغاز شده است و قوه قضاییه با هر فردی که از قانون تخطی کند برخورد خواهد کرد.

سخنگوی قوه قضاییه با بیان اینکه ۲۶ تیر ماه سالروز تأسیس شورای نگهبان است، گفت: حفظ حرمت



پاسخ نظامی شبانه روسیه به انفجار پل کریمه

وزارت دفاع روسیه دیروز (سه‌شنبه) اعلام کرد که نیروهای مسلح روسیه در اقدامی تلافی‌جویانه، با استفاده از سلاح‌های دریایی با دقت بالا به تأسیساتی که در آن اقدامات تروریستی علیه روسیه با استفاده از قایق‌های بدون سرنشین آماده می‌شد، حمله گروهی انجام دادند.

به گزارش ایسنا به نقل از اسپوتنیک، دریانیه وزارت دفاع روسیه آمده است: نیروهای مسلح روسیه یک حمله تلافی‌جویانه جمعی در طول شب با سلاح‌های دریایی با دقت بالا به تأسیساتی که در آن اقدامات تروریستی علیه روسیه با استفاده از قایق‌های بدون سرنشین آماده می‌شد و همچنین در محل کارخانه کشتی‌سازی در نزدیکی شهر اودسا انجام دادند.

این وزارتخانه در بیانیه‌ای اعلام کرد که نیروهای روسی در نزدیکی مناطق میکولایف و اودسا، تأسیسات ذخیره سوخت را با حجم کلی حدود ۷۰۰۰۰ تن منهدم کردند که سوخت ارتش اوکراین را تأمین می‌کرد.

این وزارتخانه افزود: «همه اهداف ... مورد اصابت قرار گرفتند.»

این حملات یک روز پس از حمله به پل کرچ که روسیه را به کریمه متصل می‌کند و مسکو اوکراین را مسئول آن می‌داند، انجام شد.

دعوت مصر از ترکیه برای مشارکت در بزرگترین رخداد نظامی این کشور

وزیر تولیدات جنگی مصر از ترکیه دعوت کرد در بزرگترین رخداد نظامی که در مصر برگزار می‌شود، مشارکت کند.

به گزارش ایسنا، به نقل از روسیا‌ایوم، محمد صلاح الدین مصطفی، وزیر تولیدات جنگی مصر پس از دیدار با صالح موتلو شن، کاردار ترکیه اعلام کرد که در این دیدار، راه‌های گشایش چشم‌اندازهای همکاری مشترک میان شرکت‌های تولیدات جنگی و هم‌تایان آنها از شرکت‌های ترکیه ای در زمینه‌های مختلف صنایع مورد بررسی قرار گرفت. صلاح الدین مصطفی گفت که وزارت تولیدات جنگی به تمامی مسائل مربوط به صنایع و وارد کردن تکنولوژی نوین و گسترش دامنه تولیدات نظامی و مدنی خود و افزایش کیفیت و توانمندی رقابتی آن در بازارهای جهانی اهمیت می‌دهد. این وزیر از شرکت‌های صنایع نظامی ترکیه برای مشارکت در نمایشگاه دفاعی EDEX-۲۰۲۳ که قرار است در دسامبر ۲۰۲۳ در قاهره برگزار شود، دعوت کرد.

یک نظامی آمریکایی نفوذی به خاک کره شمالی بازداشت شد

در حالی که فرماندهی سازمان ملل (یو.ان.سی) اعلام کرد که کره شمالی یک آمریکایی را بعد از آنکه با عبور از مرز به خاک این کشور وارد شده، بازداشت کرده است، گزارش‌ها حاکی از آن است که او احتمالاً سرباز آمریکاست.

به گزارش ایسنا، به نقل از پایگاه دوپچه وله، مقرر فرماندهی سازمان ملل در شبه جزیره کره دیروز سه‌شنبه اعلام کرد، یک تبعه آمریکایی پس از گذرش در یک دهکده نزدیک به مرز، از خاک کره جنوبی به خاک کره شمالی وارد و سپس توسط مقام‌های پیونگ‌یانگ بازداشت شده است.

این مقرر فرماندهی سازمان ملل که مسئول نظارت بر امنیت شبه جزیره کره است، در توییتی نوشت، «شهروند» آمریکایی دستگیر شده در تور گردش در یک روستای مرزی کره به سر می‌برده است. این نهاد بیان کرد، این مرد بدون مجوز با عبور از مرز وارد خاک کره شمالی شده و هم‌اکنون در این کشور در بازداشت قرار دارد.

به نوشته دوپچه وله، این آمریکایی در قالب یک تور مشغول بازدید از منطقه موسوم به «منطقه امنیتی مشترک» بوده است؛ عبارتی که به روستای مرزی واقع در منطقه غیرنظامی‌های دو کره اطلاق شده و در آنجا سربازانی از سوی هر دو کشور نگهبانی می‌دهند. فرماندهی سازمان ملل اعلام کرد: «ما معتقدیم او (شهروند آمریکایی) هم‌اکنون در بازداشتگاه کره شمالی قرار داشته و در حال همکاری با هم‌تایانمان از ارتش کره شمالی برای حل این اتفاق هستیم.»

این در حالیست که یک مقام آمریکایی مطلع امروز به ان‌بی‌سی تی‌وی گفت که گمان می‌رود فرد بازداشتی یک سرباز آمریکایی باشد. کاخ سفید هنوز در این رابطه اظهارنظری نکرده است.

کره شمالی و کره جنوبی بعد از آنکه جنگ دهه ۱۹۵۰ در شبه جزیره کره صرفاً با آتش‌بس موقت پایان یافت، همچنان به طور رسمی در وضعیت جنگی به سر می‌برند.

ادامه از ستون روبرو

به همان نسبت او را از طبیعت و عواطف و لذات ناشی از روابط اجتماعی معقول بازداشته و از اسارتی به اسارت دیگری سوق داده است. ماشینیسم تابع قوانین و نظمی است که اگر جامعه‌ای تابع باشد آن به هر دلیل نباشد رنجی مضاعف می‌برد.

مثالی ساده هدف از این نوشتار را روشن می‌کند. از جاروبرقی گرفته تا آسپای برقی خانگی و ماشین لباسشویی و ظرف‌شویی که در واقع کار خانم‌های خانه‌دار را به سرعت انجام می‌دهند عوارضی دارند که زمان را از حرکت لازم برای سلامت تن باز داشته‌اند، بیماری‌های چاقی، قلب و عروق، دستگاه روده، عصیبت‌های ناشی از به هم خوردن تعادل ارگانیسم بدن زنان دارند را که میلی و عادت به ورزش و نرمش ندارند ممکن است بعضی از خوانندگان از این سخنان تعجب کنند زیرا امروز بدون این وسایل نمی‌توان زندگی ماشینی عادت شده را ادامه داد اما یادمان باشد آنچه در عمل می‌بینیم اگر حقیقت نباشد واقعیتی است که نمی‌توان از آن گریزی داشت.

والسلام

بازگشت سه هزار و ۶۳۷ حاجی فارس از زیارت خانه خدا

سه هزار و ۶۳۷ زائر خانه خدا که از ۱۴ تا ۲۰ خردادماه به عربستان اعزام شده بودند، در قالب ۲۶ کاروان از استان‌های فارس و کهگیلویه و بویراحمد در مدت هفت روز از جده وارد فرودگاه بین‌المللی شهید دستغیب شیراز شدند.

تشریف‌زائران حج تمتع امسال از سوم خردادماه به صورت رسمی آغاز شد و ۸۷ هزار و ۵۵۰ ایرانی در ۲ گروه مدینه اول و مدینه دوم به زیارت خانه خدا مشرف شدند.

امسال اعزام کاروان‌های مدینه اول از سوم خرداد و اعزام کاروان‌های مدینه دوم از ۱۳ خردادماه آغاز شد که البته کاروان‌های مدینه اول از طریق فرودگاه مدینه وارد عربستان شده و ابتدا به مدینه منوره مشرف شده و پس از آن به خانه خدا اعزام شدند. کاروان‌های مدینه دوم نیز از طریق فرودگاه جده وارد عربستان و پس از انجام اعمال حج تمتع، عازم مدینه منوره شدند.

این در حالی بود که سعودی‌ها امسال برای حج آینده محدودیتی در زمینه سن زائران اعلام نکرده‌اند و به این ترتیب زائران بالای ۶۵ سال که سال گذشته نتوانستند عازم حج تمتع شوند، به این سفر معنوی مشرف شدند.

امسال حدود ۲هزار ۳۰۰ زائر با بیش از ۸۰ سال سن عازم این سفر شدند. اعزام زائران خانه خدا از استان فارس نیز در سال جاری از ۱۴ خردادماه آغاز شد و سه هزار و ۵۲۰ زائر از طریق فرودگاه بین‌المللی شیراز به سرزمین وحی اعزام شدند.

امسال زائران خانه خدا از ۱۴ تا ۲۰ خرداد با استفاده از ناوگان ایرباس ایران ایر به ظرفیت ۲۲۰ صندلی به مدینه منوره اعزام شدند و تمام پروازها توسط شرکت هواپیمایی جمهوری اسلامی و در قالب ۱۶ پرواز انجام شد.

بدین ترتیب هزاران زائر ایرانی و تعدادی از زائران دیگر کشورهای اسلامی در مکه معظمه و خانه خدا، به انجام فریضه الهی برات از مشرکین پرداختند و پیام استقامت مسلمانان را از کنار کعبه به گوش جهانیان رساندند.

پس از زیارت خانه خدا که یکی از مهم‌ترین فرور دین اسلام است، زائران از فرودگاه مدینه منوره به سلامت وارد فرودگاه بین‌المللی شیراز شدند و ساعت ۲۶:۳۹ دوشنبه ۲۶ تیرماه ۱۴۰۲ به شیراز بازگشتند و بدین ترتیب عملیات بازگشت زائران بیت‌الله الحرام، با انجام آخرین پرواز به پایان رسید.

مدیرکل فرودگاه‌های فارس سه شنبه در این باره گفت: طی این عملیات سه هزار و ۶۳۷ زائر با انجام ۱۷ پرواز در ۲۶ کاروان از استان‌های فارس و کهگیلویه و بویراحمد در مدت هفت روز از جده وارد فرودگاه بین‌المللی شهید دستغیب شیراز شدند.

به گزارش ایرنا، فخر الدین کشاورزی بر ارائه خدمات مطلوب به مسافران تاکید کرد و افزود: اولویت اصلی در فرودگاه تأمین امنیت و خدمات رسانی مناسب به زائران است و با آمادگی کامل عملیات پذیرش حجاج بیت‌الله الحرام را انجام می‌دهیم.

ثبت نام ۳۷ دانشگاه کشور برای حضور در طرح استاد محوری دوره دکترا

رییس پایگاه استنادی علوم جهان اسلام گفت: در حال حاضر تعداد ۳۷ دانشگاه در سامانه نظام ایده‌ها و نیازها درخواست خود را در طرح استاد محوری ثبت کرده‌اند.

سید احمد فاضل‌زاده روز سه‌شنبه در این ارتباط افزود: با توجه به تاکید رهبر معظم انقلاب، برنامه تحول علم و آموزش عالی و بر اساس برنامه‌های راهبردی، وزارت علوم، تحقیقات و فناوری مبنی بر لزوم پاسخگو بودن دانشگاه به نیازها و مسائل جامعه و اصلاح نظام پذیرش دانشجویان تحصیلات تکمیلی با محوریت استادان و اعطای حق انتخاب استادان برتر به داوطلبان مستعد متقاضی تحصیل در دوره‌های دکتری، شیوه‌نامه پذیرش دانشجویان دوره‌های دکتری به روش استاد محور تدوین شد.

وی ادامه داد: بر این اساس، داوطلبان متقاضی دوره‌های دکتری تخصصی بر اساس امتیازات علمی کسب کرده در مراحل اول و دوم آزمون دکتری تخصصی که از سوی سازمان سنجش آموزش کشور برگزار می‌شود، برای انتخاب استاد راهنمای رساله دوره دکتری از اولویت حق انتخاب برخوردار می‌شوند. فاضل‌زاده اضافه کرد: به همین منظور، تمام اعضای هیأت علمی مشمول این شیوه‌نامه در هنگام انتخاب رشته داوطلبان دوره‌های دکتری تخصصی در دفترچه انتخاب رشته کد اختصاصی می‌گیرند تا داوطلبان بتوانند استادان راهنمای مورد علاقه خود را براساس اولویت انتخاب کنند.

رییس پایگاه استنادی علوم جهان اسلام عنوان کرد: تا کنون از میان ۳۷ دانشگاه کشور، اعضای هیأت علمی دانشگاه تهران با ۱۵۷، دانشگاه صنعتی اصفهان با ۴۴، دانشگاه شیراز با ۳۹، دانشگاه شهید بهشتی با ۲۳ و دانشگاه اصفهان با ۲۳ نفر بیشترین درخواست ثبت پارسا (پایان نامه‌ها و رساله) در درگاه استاد محوری در این طرح را داشته‌اند.

وی افزود: به طور کلی، تاکنون درخواست‌های ثبت پارسا از سوی ۴۱۳ عضو هیأت علمی برای ۵۶۰ نفر در سامانه بوده است.

فاضل‌زاده گفت: با توجه به اینکه هدف از این آییننامه حل مسائل کشور است، موضوع انتخاب شده باید از سوی دبیرخانه نظام ایده‌ها و نیازها به عنوان مساله حل نشده تایید و ظرفیت تعریف پارسا استاد محوری برای آن مساله اعلام شود.

وی افزود: استاد محوری یک طرح نوین برای کاربردی نمودن پارساهای دانشجویان تحصیلات تکمیلی و رفع مشکلات جامعه است و با توجه به رسالت نظام ایده‌ها و نیازها در برای سوق دادن این پایان‌نامه و رساله‌ها به سوی نیازهای کشور، در این شیوه‌نامه استاد پذیرنده طرحی را برای رفع نیازهای پژوهشی و فناوری جامعه از سامانه نظام ایده‌ها و نیازها انتخاب و با کمک دانشجویان موفق و برتر اقدام به انجام آن میکند.

رییس پایگاه استنادی علوم جهان اسلام اضافه کرد: در واقع در طرح استاد محوری، اگر اعضای هیأت علمی دانشگاه‌ها طرح و ایده‌هایی داشته باشند که نیازها و مشکلات جامعه را رفع کند، می‌توانند درخواست ثبت پارسا در راستای نیاز مربوطه را در سامانه ثبت نمایند. در صورتی که نیاز مربوطه در سامانه وجود نداشته باشد، امکان تعریف نیاز با شرایط ذکر شده در شیوه‌نامه اجرایی وجود دارد.

وی اظهار کرد: این طرح از آنجا که توسط متخصصین و پژوهشگران کشور انجام می‌شود؛ قطعاً تأثیر بسزایی در رفع نیازها و رشد جامعه و خودکفایی کشور دارد.

فاضل‌زاده افزود: به منظور ایجاد انگیزه در اعضای هیأت علمی برای تعریف پارساهای کاربردی، در آیین‌نامه‌های ارتقا، پایه‌های تشویقی و پژوهانه امتیازهای ویژه در نظر گرفته شده است و دستورالعمل نحوه اعطای پایه‌های تشویقی اعضای هیأت علمی که ۶۰ پایه تشویقی را شامل می‌شود.

به گزارش ایرنا، به گفته او بر اساس بند یک ماده پنج این دستورالعمل، به راهنمای چهار سهم کامل رساله دکتری تخصصی (دفاع شده) و یا هشت سهم کامل پایان‌نامه نیاز محور کارشناسی ارشد (دفاع شده) بر اساس نیازهای مندرج در سامانه نظام ایده‌ها و نیازها (نان) و با تأیید معاونت پژوهشی و فناوری موسسه یک پایه (حداکثر سه پایه تشویقی) تعلق می‌گیرد.

خطر تشی دمایی به محصولات کشاورزی فارس

اداره کل هواشناسی فارس با انتشار اطلاعیه سطح زرد، نسبت به خطر تشی دمایی به محصولات کشاورزی، افزایش نسبی دما به میانگین یک تا سه درجه سلسیوس در سطح استان به ویژه نیمه جنوبی و نواحی غربی هشدار داد.

مدیرکل هواشناسی فارس سه شنبه در گفت و گو با خبرنگار ایرنا بیان کرد: این سامانه از چهارشنبه ۲۸ تیر ماه در سطح استان به ویژه در نیمه جنوبی و نواحی غربی و برای پنجشنبه ۲۹ تیر در همین مناطق پیش‌بینی شده است.

محلول پاشی سیلیکات پتاسیم

مسعود حقیقت اضافه کرد: محلول پاشی سیلیکات پتاسیم و پودر کالوین جهت جلوگیری از گرمازدگی و آفتاب سوختگی میوه به خصوص در ارقام حساس به آفتاب سوختگی، همچنین جلوگیری از پوکی میوه و مبارزه با پسیل بسته توصیه می‌شود.

مبارزه با باغداران توجه داشته باشند که محلول پاشی در ساعات خنک روز، اوایل صبح و ساعات نزدیک به غروب آفتاب انجام شود، با توجه به اینکه در این ماه نیاز آبی پسته افزایش یافته و دمای هوا رو به افزایش است، دوره‌های آبیاری در صورت امکان و بر اساس نوع خاک، کوتاهتر و آبیاری سبک انجام شود، در صورتی که آب شور است آبیاری سنگین نیز توصیه می‌شود.

قرار دادن آب خنک و تمیز در دسترس طیور و دام‌های شیری

همچنین تنظیم در آبیاری جهت جلوگیری از ریزش میوه در باغات مرکبات، استفاده از مالچ در پستر باغات برای حفظ رطوبت، ایجاد سایبان روی نهال‌های جوان جهت جلوگیری از آفتاب سوختگی، آبیاری منظم در نخلیات با توجه به گرمای هوا، کنترل دما و رطوبت در مرغداری‌ها و دامداری‌ها، قرار دادن آب خنک و تمیز در دسترس طیور و دام‌های شیری و ایجاد سایبان بر روی کندوها و رنگ آمیزی آنها با رنگ‌های روشن جهت کاهش اثر گرمای دما از دیگر کارهایی که باید انجام شود.

به گزارش ایرنا، هواشناسی فارس بیستم تیرماه سال جاری با انتشار اطلاعیه سطح زرد نسبت به وزش باد نسبتاً شدید، احتمال خیزش گرد و خاک و تندبادهای لحظه‌ای در استان هشدار داده بود.

هاشمی مدیرکل ثبت احوال:

کمتر از ۲۰ درصد جمعیت فارس جوان است

به گفته مدیرکل ثبت احوال فارس، کمتر از بیست درصد از کل جمعیت حدود ۵ میلیون نفری این استان را جوانان و ۷ درصد را سالمندان تشکیل می‌دهند.

سید عباس هاشمی کل جمعیت استان فارس را ۵ میلیون و ۸۴ هزار نفر اعلام و اضافه کرد: از این تعداد ۳ میلیون و ۶۸۲ نفر، معادل ۷۲.۵ درصد را جمعیت شهری و یک میلیون و ۴۰۰ هزار نفر، معادل ۲۷.۵ درصد را جمعیت روستایی تشکیل می‌دهند.

او ادامه داد: یک میلیون و ۴ هزار نفر، معادل ۱۹.۷ درصد از کل جمعیت استان فارس را جوانان تشکیل می‌دهند.

مدیرکل ثبت احوال فارس با بیان اینکه ۳۶۵ هزار نفر، معادل ۷.۲ درصد جمعیت این استان را سالمندان تشکیل داده‌اند، گفت:

شهرداری شیراز روی خط دیپلماسی:

گسترش ارتباطات فرهنگی شیراز با شرق آسیا

عصر مردم:

نشست دوجانبه شهردار شیراز و سفیر کره جنوبی در جمهوری اسلامی ایران با همراهی هیئتی از دانشگاه مطالعات خارجی هانکوک در راستای تقویت دیپلماسی جهانی مدیریت شهری و گسترش ارتباطات فرهنگی با شرق آسیا برگزار شد.

نشست دوجانبه شهردار این کلان‌شهر و سفیر کره جنوبی در جمهوری اسلامی ایران با همراهی هیئتی از دانشگاه مطالعات خارجی هانکوک در راستای تقویت دیپلماسی جهانی مدیریت شهری و گسترش ارتباطات فرهنگی برگزار شد.

شهردار شیراز در این نشست که میزبان این هیئت کراهی در ساختمان شهید سلیمانی شهرداری این کلان‌شهر بود، اظهار کرد: کره جنوبی را یک کشور دوست و با مردمانی بسیار خوب و دوست‌داشتنی می‌دانیم.

پشتوانه غنی دو کلان‌شهر در شرق و غرب قاره کهن آسیا

محمدحسن اسدی گفت: شیراز مهد فرهنگ، تمدن و ادب ایران اسلامی با قدمت چند هزارساله در غرب قاره کهن آسیا و پشتوانه‌ای غنی، چهار دوره پایتخت این کشور بوده است که از هر دوره بهره‌مندی روزبه‌روز به‌عنوان آخرین دوره پایتختی، آثار فرهنگی متعددی به یادگار مانده است.

او با بیان اینکه شهرداری شیراز به‌عنوان عضو هیئت‌مدیره اتحادیه شهرهای تاریخی جهان ارتباط ارزنده‌ای با شهرهای کراهی ازجمله آندونگ و گیونگجو دارد، به برگزاری دوره‌های مختلف آموزشی و تبادل تجربه در سنول و حضور مدیران و کارشناسان مختلف شهرداری در سنوات گذشته در این دوره‌ها اشاره کرد.

برگزاری نمایشگاه عکس جاذبه‌های شیراز در دانشگاه هانکوک به همت اداره کل ارتباطات و امور بین‌الملل شهرداری شیراز و گروه زبان فارسی و ایران‌شناسی دانشگاه مطالعات خارجی هانکوک کره جنوبی ازجمله

نقش آفرینی‌های پایتخت فرهنگی جمهوری اسلامی ایران در سنول بوده است که این مقام ارشد مدیریت شهری کلان‌شهر به آن اشاره کرد.

او گفت: بخش فرهنگی سفارت جمهوری کره نیز پس از برگزاری رویداد یادشده، نسبت به همکاری با شهرداری شیراز در حوزه‌های مختلف فرهنگی اعلام آمادگی کرده که از آن استقبال می‌کنیم.

انعقاد یادداشت تفاهم همکاری بین شهرداری شیراز و دانشگاه هانکوک سنول

یون کانگ هیان ادامه داد: در بررسی رابطه کشور جمهوری اسلامی ایران و کره جنوبی درمی‌یابیم که همواره در ادوار مختلف، مردم دو کشور با یکدیگر در تعامل بوده‌اند و باید این ارتباطات حفظ شود.

او همچنین ضمن اعلام آمادگی کشور کره برای همکاری در زمینه فرصت‌ها و ظرفیت‌های شهر شیراز از ارتباط ایجادشده با دانشگاه هانکوک قدردانی کرد. تلاش دانشگاه هانکوک برای تقویت تعاملات فرهنگی با جمهوری اسلامی ایران

استادیار گروه زبان فارسی و ایران‌شناسی در دانشگاه مطالعات خارجی هانکوک نیز در این دیدار فرهنگی با اشاره به تاریخچه دانشگاه متبوع خود اظهار کرد: این دانشگاه، تنها دانشگاهی است که با سابقه نزدیک به نیم قرن، پذیرای دانشجویان زبان و ادبیات فارسی بوده و تاکنون ۱۴۰۰ نفر از این دانشگاه فارغ‌التحصیل شده که به‌عبارتی دستاورد و طرفدار فرهنگ و ادب ایران در کره جنوبی بوده‌اند.

هیوک کیم با تصریح بر تلاش برای گسترش تعاملات دانشگاه هانکوک با جمهوری اسلامی، به آیین شصتین سال روابط ایران و کره، نمایشگاه‌های متعدد و اکسپوهای فرهنگی نیز اشاره کرد. **نگاهی به دانشگاه مطالعات خارجی هانکوک**

قابل ذکر است: دانشگاه هانکوک پژوهشی خصوصی در شهر سنول و زادگاه آموزش زبان‌های خارجی در کره است و ۴۵ زبان زنده دنیا را آموزش می‌دهد. این دانشگاه همچنین دارای تعاملات و روابط گسترده آموزشی با ۶۰۲ دانشگاه در ۹۷ کشور از سراسر جهان است.

انبار ثبت نکرده و تخلف آن احراز شده است.مدیرکل تعزیرات حکومتی فارس گفت: شعبه با توجه به مدارک موجود ، علاوه بر محکومیت ۳۲۷ میلیارد و ۶۱۲ میلیون ریالی متهم مورد نظر را به عرضه کالاهای کشف شده در بازار

هزار و ۲۸۳ حلقه لاستیک سنگین و سبک خودرو در تعزیرات حکومتی شیراز رسیدگی شد.وی افزود: با پیگیری‌های شعبه مشخص شد متهم مورد نظر ،لاستیک‌های کشف شده و اطلاعات مربوطه به این محموله را در سامانه جامع

مدیرکل تعزیرات حکومتی فارس گفت: متحرک انواع لاستیک سنگین و سبک خودرو در شیراز به پرداخت جریمه ای افزون بر ۳۲۷ میلیارد ریال جریمه نقدی ،محکوم شد.غلامرضا سالاری سه شنبه در این باره بیان کرد: پرونده احتکار ۲۸

۳۷۲ میلیارد جریمه برای محترک لاستیک خودرو در شیراز صادر شد

هم ملزم کرد.به گزارش ایرنا، به گفته سالاری ،گشت مشترک نظارت بر فروشگاه‌های عرضه لاستیک سنگین و سبک خودرو گزارش این تخلف را برای بررسی به شعبه دهم تعزیرات حکومتی شیراز ارسال کرد.

مدیرعامل شرکت گاز فارس سه‌شنبه در این پرونده اظهار کرد: این شرکت گاز فارس ۱۸ میلیارد تومان در نظر گرفته شده که پیش‌بینی می‌شود تعداد هزار مددجوی کمیته امداد و سازمان بهزیستی استان تحت پوشش این طرح قرار بگیرند.وی ادامه داد: بر اساس ضوابط ابلاغی این مددجویان برای یک مرحله از پرداخت هزینه اشتراک گاز نیز معاف می‌شوند.

مدیرعامل شرکت گاز فارس همچنین بر ضرورت هماهنگی سازمان بهزیستی و کمیته امداد امام خمینی با شرکت گاز استان، به منظور عملیاتی شدن هر چه سریعتر این طرح و بهره‌مندی بک‌هزار مددجو استان از نعمت گاز طبیعی تاکید کرد.



شهرداری شیراز روی خط دیپلماسی:

گسترش ارتباطات فرهنگی شیراز با شرق آسیا



انعقاد یادداشت تفاهم همکاری بین شهرداری شیراز و دانشگاه هانکوک سنول

یون کانگ هیان ادامه داد: در بررسی رابطه کشور جمهوری اسلامی ایران و کره جنوبی درمی‌یابیم که همواره در ادوار مختلف، مردم دو کشور با یکدیگر در تعامل بوده‌اند و باید این ارتباطات حفظ شود.

او همچنین ضمن اعلام آمادگی کشور کره برای همکاری در زمینه فرصت‌ها و ظرفیت‌های شهر شیراز از ارتباط ایجادشده با دانشگاه هانکوک قدردانی کرد. تلاش دانشگاه هانکوک برای تقویت تعاملات فرهنگی با جمهوری اسلامی ایران

استادیار گروه زبان فارسی و ایران‌شناسی در دانشگاه مطالعات خارجی هانکوک نیز در این دیدار فرهنگی با اشاره به تاریخچه دانشگاه متبوع خود اظهار کرد: این دانشگاه، تنها دانشگاهی است که با سابقه نزدیک به نیم قرن، پذیرای دانشجویان زبان و ادبیات فارسی بوده و تاکنون ۱۴۰۰ نفر از این دانشگاه فارغ‌التحصیل شده که به‌عبارتی دستاورد و طرفدار فرهنگ و ادب ایران در کره جنوبی بوده‌اند.

هیوک کیم با تصریح بر تلاش برای گسترش تعاملات دانشگاه هانکوک با جمهوری اسلامی، به آیین شصتین سال روابط ایران و کره، نمایشگاه‌های متعدد و اکسپوهای فرهنگی نیز اشاره کرد. **نگاهی به دانشگاه مطالعات خارجی هانکوک**

قابل ذکر است: دانشگاه هانکوک پژوهشی خصوصی در شهر سنول و زادگاه آموزش زبان‌های خارجی در کره است و ۴۵ زبان زنده دنیا را آموزش می‌دهد. این دانشگاه همچنین دارای تعاملات و روابط گسترده آموزشی با ۶۰۲ دانشگاه در ۹۷ کشور از سراسر جهان است.

لوله‌کشی گاز منازل مددجویان فارس از محل اعتبارات سفر رییس جمهور

مدیران شرکت گاز، اداره‌کل بهزیستی و کمیته امداد امام خمینی (ره) فارس امروز(سه‌شنبه) تفاهم‌نامه‌ای با هدف لوله‌کشی رایگان منازل مددجویان به امضا رساندند که برای این اقدام ۱۸ میلیارد تومان در مصوبات سفر رییس‌جمهور به استان پیش‌بینی شده است.

مدیرعامل شرکت گاز فارس سه‌شنبه در این باره گفت: این تفاهم‌نامه در راستای مسئولیت اجتماعی شرکت گاز منعقد شده و در قالب آن منازل مددجویان تحت پوشش سازمان بهزیستی و کمیته امداد امام خمینی (ره) با تأمین هزینه‌ها از سوی شرکت گاز استان بطور رایگان لوله‌کشی داخلی خواهد شد و آنها از نعمت گاز طبیعی بهره‌مند خواهند شد.

علی اکبر میدان‌شاهی افزود: اعتبار این پروژه از محل سفر رییس‌جمهور به استان، ۱۸ میلیارد تومان در نظر گرفته شده که پیش‌بینی می‌شود تعداد هزار مددجوی کمیته امداد و سازمان بهزیستی استان تحت پوشش این طرح قرار بگیرند.وی ادامه داد: بر اساس ضوابط ابلاغی این مددجویان برای یک مرحله از پرداخت هزینه اشتراک گاز نیز معاف می‌شوند.

مدیرعامل شرکت گاز فارس همچنین بر ضرورت هماهنگی سازمان بهزیستی و کمیته امداد امام خمینی با شرکت گاز استان، به منظور عملیاتی شدن هر چه سریعتر این طرح و بهره‌مندی بک‌هزار مددجو استان از نعمت گاز طبیعی تاکید کرد.

میدان‌شاهی از سازمان نظام مهندسی استان و اتحادیه صنف تأسیسات مکانیکی استان نیز خواست تا در این امر خیر مشارکت نموده تا امکان افزایش تعداد یک هزار مددجو فراهم شود.

به گزارش ایرنا، فارس ۲۲ مهرماه ۱۴۰۰ مقصد هفتمین سفر رییس‌جمهور و تعدادی از اعضای کابینه دولت سیزدهم بود و در این سفر ۱۱۴ پروژه زیرساختی با اعتباری معادل ۶ هزار و ۸۴۸ میلیارد تومان مصوب شد.

اجرای هزار و ۴۱۶ کیلومتر شبکه‌گذاری تحت پوشش گازرسانی در چهار شهر و روستا ۱۷۷

همچنین جلسه عمومی سالیانه شرکت گاز فارس به منظور بررسی و اتخاذ تصمیمات لازم در خصوص عملکرد سال گذشته و صورت‌های مالی حسابرسی شده منتهی به ۲۹ اسفند ماه ۱۴۰۱ در روز چهارشنبه ۲۱ تیرماه در ساختمان مرکزی شرکت ملی گاز ایران برگزار شد.

مدیرعامل شرکت گاز فارس در این جلسه به ارائه گزارش عملکرد سالیانه و گزارش عملکرد هیأت مدیره پرداخت و گفت: در سال گذشته در استان فارس چهار شهر و ۱۷۷ روستا با اجرای هزار و ۴۱۶ کیلومتر شبکه‌گذاری تحت پوشش گازرسانی قرار گرفتند. همچنین تا پایان سال ۱۴۰۱ در استان سیستان و بلوچستان نیز شهرهای اسماعیل‌آباد و خاش و ۱۲۷ روستا با اجرای ۹۲۲ کیلومتر شبکه‌گذاری، توسط شرکت گاز فارس به عنوان استان مبین گازرسانی از نعمت گاز برخوردار شدند.

عکس اختصاصی عصر مردم / علی عزیند



جاده

چشم‌شیشه‌ای



MEHR NEWS AGENCY
Mohammad Dashti

دیبرخانه گردشگری عشایر فارس راهاندازی می شود

مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی فارس از راه‌اندازی دیبرخانه گردشگری عشایر خبر داد. سید مویذ محسن نژاد در خصوص این خبر بیان کرد: استان فارس دارای ظرفیت‌های مختلف و متنوعی از گردشگری است که همه ظرفیت‌های گردشگری در سطح کشور و با حتی در سطح بین‌الملل را یکجا در خود گنجانده است و دارای مخاطبان با سلیق و ذائقه‌های مختلف گردشگری است.

مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی فارس گردشگری عشایر را یکی از ظرفیت‌های بالقوه استان توصیف کرد و گفت: بیشترین عشایر کشور در استان فارس استقرار دارد و این قابلیت می‌تواند گردشگران بی‌شماری را به این استان جذب کند.

به گزارش مهر، وی با اشاره به ضرورت تدابیر پیگیری برنامه‌ها برای توسعه گردشگری عشایر در فارس اضافه کرد: راه‌اندازی دیبرخانه دائمی گردشگری عشایر در فارس مورد تأکید است که با عضویت دیبر میز ملی گردشگری عشایر، اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی و اداره کل امور عشایر فارس و سایر نهادها در فارس راه‌اندازی خواهد شد.

رونمایی از طرح‌های فرهنگی تربیتی آموزش و پرورش فارس



عصرمردم:

طی آئینی طرح‌های فرهنگی تربیتی "دوشنبه‌های مسجدمحوری و شیوه‌نامه جدید عفاف و حجاب" آموزش و پرورش استان فارس رونمایی شد.

نماینده ولی فقیه در فارس و امام جمعه شیراز، سه‌شنبه ۲۷ تیر در آئین رونمایی از طرح‌های فرهنگی تربیتی آموزش و پرورش، گفت: برنامه دوشنبه‌های مسجد محوری یکی از رویدادهای ارزشمند و اساسی به شمار می‌رود لذا ضروری است روحانیون محله و مساجد با این طرح همراهی کنند.

آیت‌الله لطف‌الله ذکام با اشاره به مطالبات طرح شده از سوی مردم محله مهدی‌آباد شیراز، پیگیری آنها را مد نظر دانست و گفت: خانواده‌ها، باید با برنامه‌های مسجد محوری همراهی کنند و در تربیت فرزندان، کنار آموزش و پرورش باشند.

امام جمعه شیراز خاطرنشان کرد: اگر دانش‌آموزان در برنامه‌های مسجد مشارکت نکنند بخشی از مهارت‌ها و رشد اجتماعی آنان محقق نمی‌شود لذا حضور دانش آموز در مسجد موجب رشد او می‌شود. آیت‌الله ذکام بر توسعه عدالت آموزشی نیز تأکید و عنوان کرد: اجرای عدالت در جامعه امری مهم و خطیر است چنان که رهبر معظم انقلاب، گفتمان آینده‌گرا را مد نظر قرار داد.

امام جمعه شیراز اضافه کرد: برای رسیدن به هر آرمانی، نیازمند برنامه ریزی و تلاش هستیم بنابراین برای تحقق ظهور حضرت ولی عصر عجل الله تعالی فرجه الشریف باید عدالت را در جامعه گسترش دهیم.

آیت‌الله ذکام همچنین، "شیوه‌نامه عفاف و حجاب" که در این آئین رونمایی شد را هم کار ارزشمندی دانست و گفت: همه باید در تحقق پوشش مناسب در جامعه تلاش کنند و مدیران معلمان مدارس هم برای اجرای مطلوب و اثرگذار این مهم با سلیقه و خلاقیت عمل کنند.

نماینده ولی فقیه در فارس گفت: موضوع توجه به پوشش دانش‌آموزان چه دختر و چه پسر، در تمام کشورها به عنوان یک قانون لازم الاجرا است؛ لذا باید این موضوع در آموزش و پرورش کشور خودمان نیز مدنظر قرار گیرد.

مدیرکل آموزش و پرورش فارس نیز در این آئین گفت: از چهارده ماه قبل، برنامه‌ای با الگوبرداری از "طرح شهید بهبهان محمدی" به نام دوشنبه‌های مسجد محوری در دستور کار این اداره کل قرار گرفت و از اهداف آن پیوند بین منزل، مدرسه و مسجد بوده است.

محمدخلیل عسکری با اشاره به اینکه در همه جای دنیا قوانینی در خصوص حضور افراد در مکان‌های عمومی وضع و اجرا می‌شود، گفت: براساس چارچوب‌های قانونی آیین نامه عفاف و حجاب که شامل فعالیت معلمان و دانش‌آموزان در مدارس، دانشگاه فرهنگیان و سایر مراکز آموزشی متعلق به آموزش و پرورش فارس در ۹ فصل تدوین و اجرایی می‌شود.

عسکری ادامه داد: درخصوص حل مشکلات محله کمتربرخوردار مهدی‌آباد درحوزه آموزش و پرورش، تخصیص زمین چمن مدرسه ای، راه اندازی و تجهیز کلاس درس تربیت بدنی در یکی از مدارس دخترانه و واریز مبلغ ۵۰۰ میلیون تومان سرانه به حساب ۶ مدرسه این محله از مصوبات برنامه دوشنبه مسجدمحوری در این محله است.

اردوی راهیان پیشرفت «ارتباط صنعت و دانشگاه» در کازرون



عصرمردم:

محمدجعفر شفیعی مدیر بسیج مهندسی صنعت و معدن سپاه کازرون اظهار داشت: امروز دانشگاه و صنعت دو نهاد کلیدی برای رشد و شکوفایی اقتصادی جامعه هستند که اگر درگذشته نیاز به برقراری ارتباط بین این دو نهاد در جامعه احساس نمی‌شد ولی امروزه لزوم ایجاد چنین ارتباط و تاملی، بیش از هر زمان دیگری آشکار شده است.

وی ارتباط صنعت با دانشگاه و دانشجویان را یک ضرورت دانست و گفت: باید نیازهای صنعت احصا شود و در قالب پروژه‌های مشترک دانشگاهیان مورد پیگیری قرار گیرد و اگر این اتفاق رقم خورد، به یقین برای صنعت و اقتصاد کشور مفید و راهگشا خواهد بود.

مدیر بسیج مهندسی صنعت و معدن سپاه کازرون هدف از برگزاری اردوی راهیان پیشرفت را آشنایی دانشجویان با دستاوردهای علمی و صنعتی انقلاب اسلامی عنوان نمود و خاطر نشان کرد: این اردو در حقیقت فرصت بسیار خوبی برای آشنایی دانشجویان با داشته‌های کشور عزیزمان در بخش‌های مختلف است.

شفیعی معرفی دستاوردهای علمی و صنعتی در زمینه‌های مختلف، امید آفرینی در قشر دانشجو و ایجاد روحیه نشاط و خودباوری و همچنین ایجاد زمینه لازم برای ورود جوانان به عرصه علم، صنعت و فناوری را امری ضروری تلقی نمود و تصریح کرد: سیر مراحل پیشرفت و عدم وابستگی به کشورهای بیگانه و کشورهای غیرایرانی باعث شد بتوانیم با اتکا به جوانان خود دستاوردهای قابل توجهی در حوزه‌های مختلف داشته باشیم و باید به این نکته توجه داشت که در جوانان ایرانی ابتکار، خلاقیت و نوآوری وجود دارد که باید کشف شود تا رشد و شکوفایی در بخش‌های تولیدی و صنعتی حاصل گردد.

مهندس شفیعی استفاده از ظرفیت دانشجویان برای عرضه یابی و احصاء مشکلات واحدهای تولیدی و صنعتی و ارائه راهکارهای موثر برای بهبود آن، ایجاد فضا و بستر مناسب برای اجرایی شدن ایده‌های دانشجویی در حوزه ارتقاء تولید و بهره‌وری واحدهای تولیدی شهرک صنعتی و همچنین حمایت از شرکت‌های دانش بنیان در دستور کار بسیج مهندسی صنعت و معدن سپاه کازرون قرار دارد.

وی گفت: بسیج مهندسی صنعت و معدن ظرفیت بالایی دارد که تلاش می‌کنیم با بهره‌گیری از این ظرفیت عظیم منابع انسانی متخصص و کارآزموده مورد نیاز شرکت‌های تولیدی و صنعتی را تأمین و مسائل و مشکلات واحدهای تولیدی را رفع نماییم.

در ادامه این تور صنعتی دانشجویان رشته‌های مهندسی ضمن بازدید از فعالیت شرکت‌های تولیدی و صنعتی، با فرایند تولید محصولات آشنا شدند.

آغاز اجرای طرح ممیزی املاک در سطح منطقه ۱۱ شهرداری شیراز

عصرمردم:

شهردار منطقه ۱۱ از آغاز اجرای طرح ممیزی املاک در سطح منطقه ۱۱ شهرداری شیراز خبر داد. علی فرشائیان با تأکید بر اهمیت نقش داده‌ها و اطلاعات آماری به عنوان مبنای تصمیم‌گیری درست و به منظور پیش‌بینی و برنامه‌ریزی اصولی برای تأمین نیازهای آینده این بخش از کلانشهر شیراز از اجرای پروژه ممیزی املاک خبر داد.

شهردار منطقه ۱۱ گفت: در این طرح که از نخستین روزهای خرداد ماه اسامال آغاز شده است پایش وضعیت کنونی منطقه وگردآوری اطلاعات دقیق آماری در ۹ حوزه و از ۳۱۶۲۷ واحد مسکونی و تجاری، به عنوان مهم‌ترین شاخص‌ها در برنامه‌ریزی برای گسترش حوزه‌های گوناگون از سوی کارشناسان آماری با مراجعه خانه به خانه انجام می‌شود.

علی فرشائیان با بیان اینکه پایش، بازرگری، سنجش میزان انحراف و بررسی نیازهای پیش‌بینی شده در بخش‌های گوناگون از دیگر مزایای اجرای پروژه بزرگ ممیزی املاک است که پس از گردآوری داده‌ها از سوی همکاران ما انجام می‌شود افزود: شایسته است شهروندان محترم منطقه از جمله مالکین و صاحبان اصناف در اجرای هرچه بهتر این طرح با ممیزین شهرداری، همکاری کنند.

او گفت: ممیزی املاک مزایایی همچون مکانیزه نمودن سیستم پاسخگویی سریع، توزیع عادلانه امکانات و فضاهای شهری در محلات کم‌برخوردار، برنامه‌ریزی درست و اصولی برای آینده بهتر شهر، ارائه بهینه خدمات هنگام خرید و فروش املاک، کمک به عمران، توسعه و آبادانی بیشتر، ساماندهی چشم‌انداز شهری و رضایتمندی شهروندان از خدمات دریافتی را در پی خواهد داشت.

همایش بانوان داوطلب آتش نشان محلات در شیراز



پریسا گلریز خاتمی

مراسم اجرای طرح پام(بانوان داوطلب آتش‌نشان محلات)، با حضور شهردار شیراز، رئیس سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی، عضو و رئیس کمیته بانوان و خانواده شورای شهر، معاونت خدمات شهری و جمعی از بانوان داوطلب آتش‌نشان برگزار شد.

شهردار شیراز در مراسم افتتاحیه طرح پام گفت: طرح پام از سال گذشته با هدف افزایش آگاهی، تغییر نگرش و افزایش مهارت در زمان بروز حوادث برنامه‌ریزی شده و در این مدت ۷۰۴ بانوی داوطلب از ۱۷۶ محله شهر شیراز شناسایی شده و در برنامه‌های آموزشی شرکت خواهند کرد.

محمدحسن اسدی گفت: بسیاری از حوادثی که در زندگی با آن مواجه می‌شویم به دلیل ناآگاهی و عدم آموزش لازم در زمان وقوع حادثه است.

شهردار شیراز حضور بانوان داوطلب برای کسب آموزش در این زمینه را گامی مهم در راستای فرهنگ‌سازی و ارتقای فرهنگ شهروندی برشمرد.

اسدی به نقش آفرینی تمام افراد جامعه اشاره نمود و گفت: هر کس به نوعی در جامعه نقش خود را ایفا می‌کند. برخی از مردم اموال خود را در راه خیر مصرف می‌کنند و برخی وقت خود را برای امور خیر می‌گذارند و بی‌تردید بانوان داوطلب در این طرح، خیرینی هستند که وقت خود را در راه کسب آموزش و مهارت برای حمایت از دیگر شهروندان وقف نموده‌اند.

وی تأکید کرد: شهروندان ما در زمینه استفاده صحیح و نگهداری از وسایل خدماتی شهری مانند اتوبوس و مترو، نیازمند آموزش هستند و لازم است تا زمینه آموزش فرهنگ شهروندی به شهروندان مهیا گردد و در این زمینه از هیچ تلاشی فروگذار نخواهیم کرد.

وی آموزش فرهنگ شهروندی را از مهم‌ترین وظایف شهرداری عنوان کرد و گفت: ضروریست تا داوطلبین علاوه بر آموزش اصول اولیه و افزایش مهارت در لحظه وقوع حادثه، در موارد دیگر شهروندی چون جمع‌آوری زباله از روی زمین، گزارش تخلفات

ساختمانی و آسانسور غیر مجاز در ساختمان‌ها و ... نیز رو به نمایندند.

وی بر توسعه آموزش‌های شهروندی در سطح شهر تأکید کرد و ابراز امیدواری نمود تا روند توسعه آموزش به شهروندان تسریع و فراگیر شود.

رئیس سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری شیراز بر وظیفه این سازمان در کاهش حوادث و خطرات ناشی از آن تأکید کرد و گفت: وقوع حوادث زیاد در شهر شیراز موجب شد تا طرح پام به مرحله اجرا درآید و امروز با ورود آتش‌نشانان داوطلب بانوان آتش‌نشان از ۱۷۶ محله شیراز نیازمند سالی چند هزار نفره برای گردهمایی آتش‌نشانان هستیم.

هادی عیدی‌پور با بیان این که آموزش و آگاهی به شهروندان می‌تواند از وقوع و گسترش بسیاری از حوادث جلوگیری نماید به آتش‌سوزی دو ماه قبل در شیراز اشاره نمود و افزود: حدود دو ماه قبل شاهد یک آتش‌سوزی در بلوار فرصت شیرازی و از دست دادن جان ۳ کودک بودیم که در صورت آگاهی افراد و اقدامات موثر در لحظات ابتدایی این حادثه تلخ اتفاق نمی‌افتاد.

عیدی‌پور به لزوم برگزاری آموزش برای اهالی رسانه نیز اشاره نمود و حوادث تلخی مانند سیل شیراز در سال ۹۸، زلزله بیم، زلزله کرمانشاه و ... را از نمونه‌هایی برشمرد که آموزش و آگاهی‌بخشی به این قشر می‌تواند در کاهش خطرات ناشی از حوادث بسیار موثر باشد.

وی تأکید کرد که چون بسیاری از آتش‌سوزی‌ها از آشپزخانه شروع می‌شود، با آموزش به بانوان می‌توانیم از وقوع بسیاری از حوادث بکاهیم.

رئیس سازمان آتش‌نشانی شهرداری شیراز بیشترین تعداد داوطلبان آتش‌نشانی در دنیا را در ژاپن با ۴ میلیون نفر داوطلب عنوان و اضافه کرد: باید گوش ما به بحران آشنا باشد و برای حوادث آماده باشیم؛ در این صورت شهروندان داوطلب می‌توانند در زمان ابتدایی و طلایی حادثه به خانواده و دیگر شهروندان کمک کنند چرا که در بسیاری از موارد در صورت کنترل شرایط اولیه، نیازی به حضور آتش‌نشانی و

بهره‌برداری از ایستگاه پمپاژ آب محمدیه شیراز

عصرمردم:

مدیر شرکت آب و فاضلاب شیراز گفت: ایستگاه پمپاژ محمدیه با هدف انتقال آب خط یک سد درودزن-شیراز، وارد مدار بهره‌برداری شد.

بهمن بهرزی گفت: ایستگاه پمپاژ آب محمدیه شیراز، بدون نیاز به کنترل شیرالات روی خط اصلی، وارد مدار بهره‌برداری شده است.

او گفت: این تأسیسات سال ۱۴۰۰ طراحی و کار احداث آن آغاز شد و پس از طی فرآیند بررسی‌های، احداث پست برق، اجرای منصوبات الکتریکال و مکانیکال و عملیات سازه‌ای وارد مدار شده است.

بهرزی گفت: ظرفیت ایستگاه پمپاژ محمدیه حدود ۲۰۰ لیتر بر ثانیه بوده و با بهره‌برداری از آن، شرایط انتقال آب با فشار مناسب و در بازه زمانی طولانی‌تر امکانپذیر شده است.

مدیرعامل شرکت آبفای شیراز با بیان اینکه این پروژه با اعتبار ۲۵۰ میلیارد ریالی، اجرا و آماده بهره‌برداری شده است، گفت: این ایستگاه آب انتقالی از سد درودزن را به مخازن پائین‌دست منتقل می‌کند.

به گزارش ایستا، علاوه بر خط آب انتقال آب سد درودزن به شیراز، طی روزهای اخیر، ابرپروژه خط دوم انتقال آب از آن سد به شهرهای شیراز، مرودشت، زرگان و ... بعد از گذشت بیش از ۲۰ سال، تکمیل و آماده بهره‌برداری شد.

چالش‌های بافت کهن منطقه ۲ شیراز نیاز سنجی می‌شود

عصرمردم:

شهردار منطقه ۲ شیراز از اهتمام مدیریت شهری به‌منظور رسیدگی به مشکلات بافت اصیل و کهن در این منطقه از کلان‌شهر شیراز خبر داد.

شهردار منطقه ۲ شیراز به همراه جمعی از مدیران این منطقه طی بازدید از چهارراه شاهزاده قاسم، خیابان احمدی جنوبی، مسیر پیاده‌رو خیابان انقلاب و محورهای مجاور به بررسی مشکلات محلات با اهالی این مناطق به گفتگو نشستند.

محمد مقدس زاده در بازدید از مناطق قدیمی منطقه ۲ با تأکید بر این موضوع که بافت‌های کهن در زمره ثروت‌های تکرار نشدنی کلانشهرها قرار می‌گیرند، اظهار داشت: به‌موازات فرآزهای ارزشی که در سومین حرم اهل‌بیت «ع» وجود دارد، هویت شیراز مبتنی بر بافت اصیل این شهر است و برای پاسداشت این ظرفیت‌های تاریخی در منطقه ۲ از هیچ تلاش و کوششی فروگذار نیستیم.

وی با تأکید بر این موضوع که بافت اصیل شیراز از گستردگی چشمگیری برخوردار است، بیان کرد: یکی از رسالت‌های اصلی ما آسیب‌شناسی چالش‌هایی است که بافت کهن شهر شیراز در منطقه ۲ به آن مبتلا شده و برای غلبه بر آن‌ها نیازهای محلات به‌صورت جداگانه احصا و در دستور کار قرار می‌گیرد.

شهردار منطقه ۲ در ادامه گفت: امیدواریم با حل شدن مشکلاتی که در بافت کهن شیراز وجود دارد اهالی شریف این مناطق که در زمره شهروندان اصیل هستند از مهاجرت به دیگر مناطق خودداری کرده و شاهد بازگشت دیگر همشهریان اصیل به بافت کهن شهرمان باشیم.

پیشرفت ۴۰ درصدی پروژه بوستان شهدای بازرگان در منطقه ۱۱ شیراز

عصرمردم:

شهردار منطقه ۱۱ شیراز از پیشرفت ۴۰ درصدی پروژه بوستان شهدای بازرگان خبر داد.

علی فرشائیان گفت: این بوستان در زمینی به مساحت ۱۴۷۰۰ مترمربع در بولوار شهدای بازرگان جامایی شده است.

شهردار منطقه ۱۱ افزود: پروژه بوستان شهدای بازرگان تا تکمیل نهایی بالغ بر ۲۸ میلیارد ریال هزینه در بر خواهد داشت که در سال جاری به بهره‌برداری خواهد رسید.

وی یادآور شد: در طراحی بوستان شهدای بازرگان فضاهای گوناگونی در نظر گرفته‌شده است تا شهروندان بتوانند در آرامش و سکون اوقات فراغت خود را سپری کنند. علی فرشائیان با اشاره به اینکه پس از پایان عملیات عمرانی، کار بهسازی فضای سبز این بوستان آغاز خواهد شد گفت: در این راستا از گیاهانی استفاده خواهد شد تا به‌نوعی سیمای بوستان متفاوت‌تر از دیگر بوستان‌های منطقه باشد. گفتنی است بوستان شهدای بازرگان تاکنون ۴۰ درصد پیشرفت فیزیکی داشته و در آینده‌ای نزدیک جهت بهره‌برداری شهروندان افتتاح خواهد شد.

عصرمردم:

قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیاء(ص) با همراهی مدیریت شهری شیراز از خط ۲ مترو بازدید و در جریان آخرین روند این پروژه کلان شهری قرار گرفت.

فرمانده قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیاء(ص) از خط ۲ مترو بازدید و در جریان آخرین روند این پروژه کلان شهری قرار گرفت.

فرمانده قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیاء(ص) در این

بازدید فرمانده قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیاء(ص) با همراهی مدیریت شهری شیراز از خط ۲ مترو



بازدید اظهار کرد: براساس گزارش‌های ارائه شده و زمان‌بندی که برای اتمام این پروژه تعیین شده، تلاش خواهیم کرد تا خط ۲ زودتر از موعد زمان‌بندی اعلام شده به پایان برسد.

سردار عبدالرضا عابد افزود: با توجه به پیشرفت و سرعت اجرایی که پروژه خط ۲ قطار شهری شیراز دارد، انتظار می‌رود تا پایان سال جاری فاز یک این خط به بهره‌برداری کامل برسد.

او با بیان اینکه تنها احداث و بهره‌برداری از خط مترو برعهده قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیاء(ص) است، خواستار اقدام مسؤولین استانی در راستای تأمین واکن و اقدامات لازم شد.

شهردار کلان‌شهر شیراز نیز در این بازدید اظهار کرد: با حضور فرمانده قرارگاه خاتم‌الانبیاء(ص) از سه پروژه مهم طرف قرارداد شهرداری با قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیاء(ص) از خط ۲ مترو تا پایان سال جاری فاز یک این خط به بازدید صورت گرفته از خط ۲ مترو ایستگاه دولت عنوان کرد: براساس

برنامه زمان‌بندی و از پیش تعیین شده و قول مساعد سردار عابد، تا دهه فجر سال جاری عملیات روسازی خط غربی و ایستگاه‌های نیمه تمام فاز یک خط ۲ مترو به پایان خواهد رسید.

این مقام ارشد مدیریت شهری شیراز بیان کرد: براساس قول داده شده در تابستان ۱۴۰۴ عملیات ریلی ادامه مسیر خط ۲ مترو از میدان آزادی تا کلبه سعیدی به پایان خواهد رسید و با بهره‌برداری از آن، مسافرگیری این خط آغاز می‌شود.

نحوه مصرف مکمل زینک چگونه باید باشد؟

باشگاه خبرنگاران: یک پزشک درباره نحوه مصرف زینک گفت: منابع غذایی غنی از زینک، گوشت مرغ و گوشت قرمز هستند که اگر در رژیم غذایی افراد وجود داشته باشند، بدن از همین طریق نیاز خود را جبران می‌کند و نیاز به دریافت بیشتر آن از طریق مکمل‌ها نیست؛ اما اگر از پروتئین‌های حیوانی به اندازه کافی استفاده نشود، نیاز است که کمبود آن از طریق مکمل‌ها دریافت و جبران شود.

این پزشک گفت: البته زینک به جز نیاز طبیعی بدن گاهی اوقات برای متابولیسم استفاده‌های درمانی دیگری نیز دارد. به‌طور مثال برای کاهش اشتها یا بعد از بیماری‌های گوارشی و یا برای کمک به ترمیم پرزهای گوارشی نیز استفاده می‌شود. همچنین مصرف آن در افرادی که بیماری‌های مزمن مانند دیابت، سسوء تغذیه یا سندروم‌های سوء جذبی، شیردهی طولانی مدت یا افرادی که جراحی‌های پارایتریک معده انجام داده‌اند توصیه می‌شود.

وی ادامه داد: مصرف مکمل زینک ضرر خاصی ندارد و بدن انسان تا روزی ۱۰۰ میلی گرم از آن را می‌تواند بدون بروز مشکل تحمل کند. معمولاً در صورتی که در زمان طولانی مدت بیشتر از ۱۵۰ میلی گرم در روز استفاده شود، به این علت که در جذب با مس رقابت دارد باعث فقر ذخایر مس بدن می‌شود.

این پزشک افزود: کمبود زینک می‌تواند منجر به ریزش مو و نقص ایمنی شود. در صورتی که فقر زینک در بدن وجود داشته باشد، پزشک درمان را متناسب با وزن و شرایط بیمار بین ۴ تا ۶ هفته انجام می‌دهد و پس از آن مصرف مکمل درمانی قطع می‌شود.

اسپری بینی «کتامین» در میگردن مقاوم به درمان موثر است

مهر: محققان می‌گویند که اسپری بینی ممکن است روشی موثر برای تجویز کتامین برای مبتلایان به میگرن باشد.

محققان استعمال کتامین از طریق بینی را برای میگرن مزمن مقاوم به درمان بررسی کردند. حدود نیمی از شرکت کنندگان در یک مطالعه گزارش دادند که درمان «بسیار موثر» بوده است.

کتامین یک بیهوشی تجزیه کننده است که در ابتدا توسط سازمان غذا و داروی آمریکا در سال ۱۹۷۰ به عنوان یک بیهوشی عمومی تأیید شد. از آن زمان برای افسردگی و شرایط درد نیز استفاده می‌شود.

در میان شرایط درد، مطالعات نشان می‌دهد که تزریق داخل وریدی کتامین ممکن است برای مدیریت سرسردهای میگرنی مقاوم به درمان، که به عنوان میگرن مزمن مقاوم نیز شناخته می‌شود، مفید باشد.

با این حال، تا کنون، درمان فقط در بیمارستان محدود شده است، زیرا نیاز به یک متخصص درد برای نظارت بر دوز دارد. برای افزایش دسترسی به درمان، محققان شروع به بررسی گزینه‌های داخل بینی کرده‌اند که افراد می‌توانند در خانه از آنها استفاده کنند.

در حالی که یک نسخه داخل بینی کتامین، معروف به **Spravato**، توسط **FDA** برای درمان افسردگی تأیید شده است، نسخه‌های داخل بینی کتامین برای سردرد یا میگرن مورد مطالعه قرار نگرفته است.

اخیراً، محققان اثرات کتامین داخل بینی را برای درمان میگرن مزمن مقاوم در بین افرادی که به درمان‌های موجود از جمله تزریق کتامین پاسخ خوبی نداده‌اند، بررسی کردند. آنها گزارش کردند که کتامین داخل بینی شدت سردرد را در ۸۹ درصد بیماران به میزان کم یا زیاد کاهش می‌دهد و همچنین کیفیت زندگی را برای حدود یک سوم شرکت کنندگان در مطالعه بهبود می‌بخشد. با این حال، محققان هشدار دادند که با توجه به پتانسیل این دارو برای استفاده بیش از حد، این دارو باید به عنوان یک «درمان نجات» در کنار اقدامات احتیاطی مناسب برای افراد در نظر گرفته شود.

قدخون بالا موجب کاهش حجم ماده خاکستری مغز می شود

مهر: افزایش قند خون، با کاهش حجم ماده خاکستری مرتبط با افسردگی همراه است. قند خون ممکن است یک عامل خطر بالقوه برای افسردگی باشد و بر حجم ماده خاکستری در مغز تأثیر بگذارد. نوسانات در سطح قند خون یک عامل خطر شناخته شده برای افسردگی است.

محققان دانشگاه سان یات سن چین معتقدند کاهش حجم ماده خاکستری در مغز ممکن است واسطه ارتباط بین سطح قند خون و خطر افسردگی باشد.

حدود ۵ درصد از کل جمعیت بزرگسال جهان با افسردگی زندگی می‌کنند؛ یک اختلال روانی که باعث می‌شود فرد احساس غمگینی و ناامیدی زیادی کند تا جایی که از فعالیت‌های عادی خود لذت نبرد.

عوامل خطر زیادی برای افسردگی وجود دارد که یکی از آنها نوسانات قند خون یا سطح قند خون افراد است. مطالعات قبلی نشان می‌دهد که در افراد مبتلا به دیابت، خطر ابتلاء به افسردگی دو تا سه برابر بیشتر است.

دکتر «هوایالنگ لین»، استاد گروه اپیدمیولوژی دانشگاه سان یات سن، گفت: «ما تصمیم گرفتیم تأثیر قند خون بر خطر افسردگی را مطالعه کنیم زیرا مطالعات قبلی ارتباط بین نوسانات سطح قند خون و شروع افسردگی را تأیید کرده‌اند.»

لین در ادامه افزود: «علاوه بر این، تحقیقات گسترده ارتباط قوی بین تغییرات در ساختار و عملکرد مغز و ایجاد افسردگی را نشان داده است. بنابراین، شواهد موجود قویاً نشان می‌دهد که ساختار مغز ممکن است نقش واسطه‌ای بین دیابت و افسردگی داشته باشد. در نتیجه، ما این مطالعه را برای بررسی بیشتر این رابطه انجام دادیم.»

در طول این مطالعه مشاهده‌ای، دکتر لین و تیمش از داده‌های بیش از ۵۰۰۰۰۰ شرکت‌کننده از پایگاه داده بریتانیا در سنین ۴۰ تا ۶۹ سال استفاده کردند.

پس از تجزیه و تحلیل، دانشمندان ارتباط قابل توجهی بین سطوح بالا هموگلوبین گلیکوزیله، **HbA1c**، کاهش حجم ماده خاکستری و افسردگی پیدا کردند.

HbA1c یک آزمایش ساده است که سطح قند خون فرد – یا هموگلوبین گلیکوزیله – را از سه ماه قبل اندازه گیری می‌کند.

محققان گزارش کردند که حجم ماده خاکستری کمتر با افسردگی مرتبط است و این ارتباط در شرکت کنندگان مبتلا به پیش دیابت بیشتر از افراد مبتلا به دیابت یا بدون دیابت مشاهده شد. حال محققان قصد دارند بررسی کنند آیا کاهش علائم دیابت نوع ۲ می‌تواند تخریب ماده خاکستری را متوقف یا حتی معکوس کند و همچنین میزان افسردگی را کاهش دهد؟

نقش باکتری‌های روده در جلوگیری از علائم شدید آنفلوآنزا

ایستنا: گروهی از متخصصان علوم پزشکی ژاپن می‌گویند: بالا بودن دمای طبیعی بدن باعث می‌شود که باکتری‌های روده در موش‌ها فعال تر شوند و این ویژگی از بروز علائم شدید آنفلوآنزا در آنها جلوگیری می‌کند. این گروه متخصصان از موسسه علوم پزشکی دانشگاه توکیو دریافتند موش‌هایی که دمای طبیعی بدنشان بالاست در صورت ابتلا به آنفلوآنزا، احتمال کمتری دارد که دچار علائم جدی بیماری شوند.

متخصصان در این آزمایش‌ها ترکیبات موجود در خون موش‌ها را به دقت بررسی کردند. آنها دریافتند مقدار اسیدهای صفراوی ثانویه که برای کاهش التهاب بکار می‌روند در خون موش‌هایی با دمای طبیعی ۲۸ درجه سانتیگراد یا بالاتر که یک درجه بیشتر از حد نرمال است، بطور قابل توجهی بیشتر است. همچنین این اسیدها توسط میکروارگانسیم‌های روده تولید می‌شوند.

این متخصصان همچنین تأیید کردند: زمانی که عملکرد باکتری‌های روده موش‌ها بطور مصنوعی کاهش یافت، موش‌های بیشتری بر اثر این بیماری جان خود را از دست دادند، حتی زمانی که دمای طبیعی بدنشان بالاتر بود.

محققان می‌گویند: این باکتری‌ها همچنین می‌توانند علائم شدید ناشی از سایر بیماری‌های عفونی از جمله ویروس کرونا را کاهش دهند.

ایمن متخصصان در نظر دارند با توجه به نتایج حاصل از این مطالعه در مورد ارتباط بین باکتری‌های روده وعلائم شدید این بیماری در انسان تحقیق و درمان‌های جدیدی را کشف کنند.

سلامت

۵

با نوشیدن بیش از حد آب چه اتفاقی برای بدن می‌افتد؟



ایستنا: بیشتر مردم شنیده‌اند که باید روزانه هشت لیوان آب بنوشند؛ اما میزان نیاز به آب در افراد مختلف متفاوت است.

میزان مصرف آب روزانه بسته به آب و هوا و فصل سال متفاوت است. در روزهای گرم، بسیاری از مایعاتی که فرد مصرف می‌کند از طریق عرق کردن دفع می‌شود.

بدن برای عملکرد صحیح باید مایعات و الکترولیت کافی داشته باشد. کم آبی به سرگیجه، گیجی، خستگی و تشنگی شدید منجر می‌شود. همچنین به عوارض جدی‌تری مانند تشنج یا نارسایی کلیه می‌انجامد.

در همین حال مسمومیت با آب یا آب‌رسانی بیش از اندازه در ورزشکاران استقامتی، مبتلایان به مشکلات کلیوی و کسانی که داروهای خاص مانند داروهای ضد افسردگی و ادراارآور مصرف می‌کنند، بیشتر دیده می‌شود. افراد مسن نیز به دلیل کاهش عملکرد کلی اندام‌ها به دلیل افزایش سن بیشتر در معرض خطرند و آسیب پذیری آنان در برابر آب‌رسانی بیش از حد بیشتر است.

نشانه‌هایی که می‌گویند زیادی آب نوشیده‌ایم

یکی از متخصصان تغذیه «مایو کلینیک» می‌گوید مشکل اینجا است که بسیاری از نشانه های کمبود آب ممکن است با ازدیاد آب اشتباه گرفته شوند. هر دو این مشکلات به تپوع، گرفتگی عضلانی و خستگی منجر می‌شود؛ اما برای تشخیص تفاوت آن‌ها چند راه کلیدی وجود دارد:

توجه به تشنگی و رنگ ادرار

اگر احساس تشنگی می‌کنید، احتمالاً باید آب بیشتری بنوشید. رنگ زرد تیره ادرار هم نشان دهنده نیاز به نوشیدن مایعات بیشتر است؛ اما ادرار شفاف نشان می‌دهد که برعکس، باید آب کمتری نوشید.

اگر بیش از حد آب بنوشید، چه می‌شود؟

مصرف آب بیش از حد به وضعیتی به نام هیپوناترمی (کم‌سدیمی) منجر می‌شود. در این حالت، غلظت نمک بدن بسیار کم می‌شود که به آن مسمومیت با آب هم می‌گویند. اگر در مدت زمانی کوتاه مقدار زیادی مایعات بنوشید، تعادل الکترولیت بدن از بین می‌رود. در این حالت ممکن است کلیه‌ها نتوانند آب اضافی را دفع کنند.

دکتر «دیوید متز»، استاد دانشکده پزشکی دانشگاه «پنسیلوانیا» در این باره می‌گوید: اگر بیش از اندازه آب خالص بنوشید، محلول های بدن به فضای اضافی رانده می‌شوند و ممکن است به اختلال الکترولیتی مبتلا شوید که باعث مشکلاتی عمده در مغز می‌شود و حتی به تشنج می‌انجامد.

سایر نشانه‌های هیپوناترمی عبارت‌اند از تپوع، سردرد، استفراغ، تغییر وضعیت ذهنی/ گیجی، غش، بی‌حالی و کمآ. در برخی موارد شدید، هیپوناترمی به

مرگ نیز منجر می‌شود.

در سال ۲۰۱۴ میلادی یک بازیکن ۱۷ ساله فوتبال در گرجستان بعد از نوشیدن دو گالن آب و دو گالن نوشابه غیر گازدار هنگام تمرین جان باخت.

در هوای گرم چقدر باید آب بنوشیم؟

پیش از آنکه احساس تشنگی کنید، آب بنوشید. اگر بیرون از خانه و در هوای گرم کار می‌کنید، هر ۱۵ تا ۲۰ دقیقه یک فنجان آب بنوشید. نوشیدن تدریجی مقدار کمی آب بهتر از آن است که یک‌باره حجم

آشنایی با خواص کره برای سلامتی



که برای بنیابی، سلامت پوست و عملکرد سیستم ایمنی مهم است.

ویتامین D: کره منبع خوبی از ویتامین D است که برای سلامت استخوان و عملکرد سیستم ایمنی مهم است.

ویتامین E: کره منبع خوبی از ویتامین E است که یک آنتی‌اکسیدان است که به محافظت از سلول‌ها در برابر آسیب کمک می‌کند.

کلسیم: کره منبع خوبی از کلسیم است که برای سلامت استخوان‌ها مهم است.

خواص کره برای سلامتی:

۱. کاهش خطر بیماری قلبی و عروقی: اسید بوتیریک که در کره وجود دارد، به عنوان یکی از عوامل موثر در کاهش خطر بیماری‌های عروقی و قلبی شناخته شده است. این اسید چرب اشباع نشده به عنوان یک ضد التهاب طبیعی عمل می‌کند و باعث کاهش التهابات در بدن می‌شود که یکی از عوامل موثر در بروز بیماری‌های قلبی و عروقی است.

۲. کاهش خطر سرطان:

برخی تحقیقات نشان داده‌اند که مصرف کره می‌تواند در کاهش خطر بروز برخی از بیماری‌های سرطانی موثر باشد. برای مثال، اسید بوتیریک که در کره وجود دارد، می‌تواند به عنوان یک ضد سرطان طبیعی عمل کند و باعث کاهش خطر بروز بیماری‌های سرطانی شود. همچنین، ویتامین E که در کره وجود دارد نیز می‌تواند در کاهش خطر سرطان موثر باشد.

۳. افزایش قدرت ایمنی بدن: کره شامل ویتامین‌های A، D، E و K است که همگی به عنوان یکی از عوامل موثر در تقویت سیستم ایمنی بدن شناخته شده‌اند. همچنین، اسید

زیادی آب بنوشید. افراد تشنگی را عملی می‌دانند که آن‌ها را به نوشیدن آب ترغیب می‌کند؛ اما تشنگی تقریباً نشانه دیرهنگام «بی‌آبی» بدن است. بنابراین منتظر تشنگی نمانید.

هرچند نوشیدن آب برای جایگزین کردن آب از دست رفته از راه تعریق مهم است، اما باید به طور منظم وعده‌های غذایی سالم نیز مصرف کنید تا نمکی که با تعریق دفع می‌شود، جبران و تعادل الکترولیتی بدن حفظ شود.

کاربردهای کره در آشپزی

۱. استفاده از کره در تهیه شیرینی‌ها و کیک‌ها

کره یکی از مهمترین مواد اولیه در تهیه شیرینی‌ها و کیک‌ها است. استفاده از کره به جای روغن و مارگارین در تهیه شیرینی‌ها و کیک‌ها، باعث می‌شود که طعم و عطر بهتری برای این شیرینی‌ها داشته باشد. کیک‌ها به دست آید و همچنین غذاهای به شکل بهتری سرخ شوند و نرم تر و شفته تر باشند.

۲. استفاده از کره در تهیه غذاهای سرخ شده

استفاده از کره به جای روغن در تهیه غذاهای سرخ شده، باعث می‌شود که طعم و عطر بهتری به دست آید و همچنین غذاهای به شکل بهتری سرخ شوند و نرم تر و شفته تر باشند.

۳. استفاده از کره در تهیه سس‌ها و نوشیدنی‌ها

کره می‌تواند به عنوان یکی از مواد اصلی در تهیه سس‌ها و نوشیدنی‌ها استفاده شود. استفاده از کره در تهیه سس‌ها، باعث می‌شود که سس‌ها به شکل بهتری خامه‌ای و غلیظ شوند و همچنین طعم و عطر بهتری به دست آید. همچنین، استفاده از کره در تهیه نوشیدنی‌ها، به عنوان یکی از مواد اصلی برای ایجاد کره‌ها و قوام‌های لازم در نوشیدنی‌ها استفاده می‌شود.

مزرات کره

مصرف کره باید به میزان متعادل و با احتیاط انجام شود. چرا که کره شامل چربی و کالری بالایی است که مصرف بیش از حد آن می‌تواند به افزایش وزن و بروز بیماری‌های قلبی و عروقی منجر شود. همچنین، مصرف کره برای افرادی که دچار چربی خون بالا هستند، توصیه نمی‌شود. بنابراین باید در مصرف آن تعادل داشته باشید.

در زیر چند نکته برای استفاده از کره در پخت و پز وجود دارد:

• برای بهترین طعم از کره بدون نمک استفاده کنید.
• کره را تا ۲ هفته در یخچال نگهداری کنید.
• کره را می‌توان تا ۶ ماه متجمد کرد.
• هنگام نگهداری کره در یخچال، مهم است که آن را در پلاستیک یا فویل محکم ببندید تا از خشک شدن آن جلوگیری شود. کره را می‌توان در بسته بندی اصلی خود در فریزر نیز نگهداری کرد. با این حال، بهتر است کره را در یک لایه پلاستیکی یا فویل اضافی ببندید تا از سوختن فریزر جلوگیری شود.

• هنگام پخت، از کره نرم شده برای بهترین نتیجه استفاده کنید.

• هنگام تفت دادن از کره آب شده برای طعم بهتر استفاده کنید.

• هنگام کباب کردن، برای بهترین نتیجه از کره شفاف استفاده کنید.

فرمانده قرارگاه مبارزه با سرقت فراجا:

مقابله و پیشگیری از سرقت از اولویت‌های اصلی پلیس است



ایسنا: فرمانده قرارگاه مبارزه با سرقت فراجا از پلیس به عنوان پیش‌قراول مقابله با سرقت یاد کرد و گفت: من و همه همکارانم، هم پیمان شده ایم که با همه تـوان در مقابل مجرمان و خصوصا سارقان بایستیم. سردار "محمدعلی نوری نژاد" در قرارگاه مبارزه با سرقت انتظامی استان کرمانشاه اظهار کرد: موضوع مقابله و پیشگیری از سرقت یکی از اولویت های اصلی پلیس است و فرمانده فراجا نیز با تشکیل قرارگاهی به صورت جدی بر مقابله با این پدیده تاکید دارد.

وی افزود: به دنبال افزایشی شدن روند سرقت در کشور و از آن جایی که مطالبه جمع زیادی از مردم نیز برخورد با این پدیده بود، دستور سردار رادان فرمانده فراجا قرارگاه مبارزه با سرقت شکل گرفت و خوشبختانه تاکنون نیز نتایج خوبی حاصل شده است. نوری نژاد با بیان اینکه در مسئله ایجاد امنیت عمومی، پلیس رکن استوار نظام بوده و در صف مقدم مقابله با سرقت قرار دارد، خاطر‌نشان کرد: رهبر معظم انقلاب در سالیان اخیر بسیار روی مقابله با این پدیده تاکید داشته اند، از این رو پلیس وظیفه خود می داند به‌ عنوان یکی از

بین الملل

چهار زخمی بر اثر انفجار در کارخانه مهمات سازی ترکیه

به دنبال انفجار در کارخانه مهمات سازی در حومه آنکارا پایتخت ترکیه، چهار تن از کارکنان این کارخانه زخمی شدند. به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، این انفجار حدود ساعت ۱۱ دپروز به وقت محلی در یک واحد تولیدی کپسول نظامی در منطقه کاپاش از توابع شهرستان مامک در ۳۰ کیلومتری پایتخت ترکیه رخ داد. گفته می‌شود این انفجار در انبار مهمات این کارخانه که وابسته به وزارت دفاع ترکیه است رخ داده اما درباره علت آن گزارشی منتشر نشده است. گفتنی است یک ماه قبل نیز در انفجار مشابهی در یک کارخانه مهمات سازی دیگر در این منطقه پنج نفر کشته شدند.

سقوط هواپیما در لهستان با ۱۳ کشته و زخمی

بر اثر برخورد یک فروند هواپیمای سنسنا ۲۰۸ با یک آشیانه (ساختمانی جهت نگهداری هواپیما، بالگرد و دیگر هواگردها) در لهستان پنج نفر کشته و هشت نفر دیگر نیز زخمی شدند. به گزارش ایسنا به نقل از آسوشینتپرس، این حادثه در شرایط نامساعد جوی رخ داده است.

به گفته آتش نشانان، در این حادثه که بعداز ظهر روز دوشنبه در حومه «ورشو»، پایتخت لهستان رخ داد، خلبان هواپیما و چهار نفر دیگر جان خود را از دست دادند. همچنین هشت سرنشین دیگر نیز زخمی شدند که وضعیت جسمانی دو نفر از آنها وخیم است. یک کودک نیز در میان مصدومان این سانحه است. به گفته مقامات محلی، تمامی مصدومان به بیمارستان منتقل شده‌اند. تحقیقات برای بررسی علت دقیق این حادثه همچنان ادامه دارد.

در پی توفند «تلیم» در چین و ویتنام؛ هزاران نفر خانه‌های خود را ترک کردند

بیش از ۲۳۰ هزار نفر از ساکنان استان «گواندونگ» چین در پی نزدیک شدن توفند قدرتمند «تلیم»، خانه‌هایشان را ترک کرده‌اند. به گزارش ایسنا به نقل از بی بی سی، تلیم چهارمین توفند قدرتمند سال جاری است که سرعت باد آن به ۱۴۰ کیلومتر در ساعت می‌رسد. همچنین باد شدید و باران صدها پرواز و سفر قطار را لنو کرده است. مقامات ویتنام نیز می‌گویند در انتظار رسیدن این توفند به خاک خود، ۳۰ هزار نفر را از مناطق «کوانگ نین» و «های پونگ» تخلیه می‌کنند. توفند تلیم در ساعت ۱۰.۲۰ صبح به وقت محلی با زمین برخورد کرده و اداره هواشناسی چین هشدار نارنجی را در جنوب این کشور فعال کرده است. انتظار می‌رود توفند تلیم به خلیج «بیبو» در دریای جنوب چین حرکت کند و برای دومین بار در منطقه «گوانگژی ژوانگشی» به زمین برسد.

۴۱ کشته، ۹ مفقود و ۳۱ زخمی آخرین آمار قربانیان سیل در کره جنوبی

دربی وقوع سیل در کره جنوبی تاکنون ۴۱ تن جان خود را از دست داده‌اند و تن همچنان مفقودند که آمدان‌گران این کشور در جستجوی آنان هستند.

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، وزیر کشور کره جنوبی اعلام کرد ماموران بخش امداد کشور روز دوشنبه توانستند آخرین قربانی ناشی از آب گرفتگی در تونلی در مرکز کشور را پیدا کنند.

به گزارش خبرگزاری فرانسه، تونل چئونگجو صبح روز شنبه پس از سیل ناگهانی دچار آب گرفتگی شد و ۱۷ وسیله نقلیه از جمله یک اتوبوس در آن گرفتار شدند. بنابر اعلام وزارت کشور کره جنوبی، بر اثر آب گرفتگی در تونلی به طول ۳۳۰ متر در چئونگجو واقع در استان چئونگچونگ شمالی، ۱۵ نفر جان خود را از دست دادند.

حوادث

● چهارشنبه ۲۸ تیر ۱۴۰۲ ۱ محرم ۱۴۴۵

July 19, 2023 سال بیست و هشتم شماره ۷۸۱۱ ●

فارس

کشف بیش از ۱۵۶ کیلوگرم تریاک در فارس

فرمانده انتظامی استان از کشف ۱۵۶ کیلو و ۵۰۰ گرم تریاک در عملیات مأموران انتظامی شهرستان نی ریز خبر داد.

سردار رهام‌بخش حبیبی در گفت و گو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، اظهار داشت: مأموران پلیس مبارزه با مواد مخدر شهرستان نی‌ریز با اقدامات فنی و تخصصی مطلع شدند قاچاقچیان موادمخدر قصد دارند مقادیری تریاک را از طریق محورهای مواصلاتی این شهرستان انتقال دهند. وی افزود: بلافاصله تیم های عملیاتی به محور مورد نظر اعزام شدند و با اقدامات اطلاعاتی و پلیسی و همچنین گشت‌زنی‌های محسوس و نامحسوس، در نهایت دستگاه وانت نیشان را شناسایی و دستور ایست دادند که راننده بدون توجه اقدام به فرار کرد.

فرمانده انتظامی استان گفت: پس از طی مسافتی تعقیب و گریز، ماموران انتظامی موفق شدند در نهایت این خودرو را توقیف و در بازرسی از آن ۱۵۶ کیلو و ۵۰۰ گرم تریاک کشف کنند.

سردار حبیبی با بیان اینکه در این خصوص یک قاچاقچی مواد مخدر دستگیر و روانه دادسرا شد، تاکید کرد: مبارزه بی امان با سوداگران مرگ به صورت ویژه در دستور کار این فرماندهی قرار دارد.

آتش سوزی یک کارگاه چوب در روستای گچی شیراز

ایرنا: رئیس سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری شیراز، از وقوع یک فقره آتش‌سوزی گسترده در یک کارگاه چوب و محصولات ام دی اف واقع در روستای گچی شیراز خبر داد که با تلاش تیم‌های عملیاتی مهار شد.

هادی عبدی‌پور دوشنبه در تشریح این حادثه در جمع خبرنگاران افزود: آتش سوزی یک کارگاه چوب، ام دی اف و نئوپان واقع در روستای گچی ساعت ۱۷ و ۳۳ دقیقه روز دوشنبه به سامانه ۱۲۵ مرکز فرماندهی آتش نشانی اعلام و بلافاصله تیم‌های عملیاتی از پنج ایستگاه به محل حادثه اعزام شدند.

او ادامه داد: چهار سوله حدود ۳۰۰ متری از این کارگاه طعمه آتش شده بود که با ارزیابی فرمانده عملیات، خودروهای اعزامی از پنج ایستگاه در محل حادثه مستقر شدند.

عبدی‌پور اضافه کرد: کانون اصلی آتش سوزی در این کارگاه مربوط به یک سوله انتهایی با متراژ حدود ۳۰۰ متر و حجم زیاد خاک اره برای تولید نئوپان بوده که آتش از این نقطه به سایر سوله ها نیز سرایت کرده بود. وی اظهار کرد: تعداد ۲۰ نفر از آتش نشانان با خودروهای سنگین، نیمه سنگین، خودرو حمل سیستم تنفسی و تریلی آب رسان در این عملیات شرکت داشتند و نسبت به کنترل وضعیت و تخلیه دود از کارگاه چوب، ام دی اف و نئوپان اقدام کردند.

رئیس سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری شیراز، افزود: به دلیل حساسیت عملیات این کارگاه چوب، آتش نشانان از چند جهت و با چند رشته لوله آبیاش پرفشار عملیات را آغاز کرده و با آبیگری متوالی، خنک کردن و لکه گیری بعد از تلاش بی وقفه توانستند آتش را مهار و خاموش کنند.

عبدی‌پور گفت: با توجه به حجم بالای شعله‌های آتش و گستردگی آتش هنوز میزان دقیق خسارت مشخص نیست و با وجود خسارت مالی، خوشبختانه این حادثه تلفات جانی و مصدوم نداشته و علت حادثه در دست بررسی است.

کشف ۳۲ هزار لیتر گازوئیل قاچاق

فرمانده انتظامی کازرون از کشف ۳۲ هزار لیتر گازوئیل قاچاق از بار کود حیوانی در این شهرستان خبر داد.

سرهنگ اسماعیل زراعتیان در گفت و گو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، اظهار داشت: ماموران پلیس آگاهی هنگام نظارت بر خودروهای عبوری در محورهای مواصلاتی به یک دستگاه کامیون حامل کود حیوانی مشکوک شدند و آن را برای بررسی بیشتر متوقف کردند.

وی خاطر نشان کرد: ماموران در بازرسی از این کامیون موفق شدند ۳۲ هزار لیتر گازوئیل قاچاق که به صورت کاملا حرفه‌ای در تانکری که زیر بار کود حیوانی تعبیه شده بود را کشف کنند.

فرمانده انتظامی کازرون خاطر نشان کرد: راننده پس از تشکیل پرونده برای انجام مراحل قانونی تحویل مراجع قضائی شد.

کشف ۸ میلیارد کالای قاچاق در خفر

فرمانده انتظامی خفر از کشف کالای قاچاق به ارزش ۸ میلیارد ریال در بازرسی از سواری پژو در این شهرستان خبر داد.

سرهنگ حجت‌اله احمدیان در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، اظهار داشت: مأموران انتظامی خفر هنگام نظارت بر خودروهای عبوری به یک سواری پژو ۴۰۵ مشکوک شدند و آن را برای بررسی بیشتر متوقف کردند.

وی افزود: در بازرسی از این خودرو ۳۳۹ دستگاه ویپ، پاد و فیلتر خارجی قاچاق و فاقد هرگونه مجوز گمرکی کشف شد و راننده برای انجام مراحل قانونی تحویل مرجع قضائی شد.

کشف ۲ هزار لیتر گازوئیل قاچاق در زرین دشت

فرمانده انتظامی زرین‌دشت از توقیف یک دستگاه وانت نیشان حامل گازوئیل قاچاق در این شهرستان خبر داد.

سرهنگ حمیدرضا صالحی‌فرد در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، در بیان جزئیات این خبر بیان کرد: در راستای اجرای طرح ارتقاء امنیت اجتماعی و مبارزه با قاچاق سوخت و تشدید برخورد با قاچاقچیان، ماموران انتظامی این فرماندهی یک دستگاه نیشان تانکردار حامل سوخت قاچاق را شناسایی و طی اقدامی متوقف کردند.

وی تصریح کرد: در بازرسی از خودرو توقیفی ۲ هزار لیتر گازوئیل قاچاق کشف و خودرو به پارکینگ منتقل شد.

فرمانده انتظامی زرین دشت با بیان اینکه کارشناسان ارزش سوخت قاچاق کشف شده را ۳۰۰ میلیون ریال برآورد کردند، اظهار داشت: در این رابطه یک نفر دستگیر و پس از تشکیل پرونده تحویل مرجع قضائی شد.

کشف ۱۰ کیلو تریاک در ورودی شیراز

فرمانده انتظامی شیراز از توقیف یک دستگاه وانت پیکان حامل ۱۰ کیلو تریاک توسط مأموران کلانتری ۲۲ آزادگان خبر داد.

سرهنگ فرج شجاعی در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، اظهار داشت: ماموران انتظامی شیراز با اقدامات پلیسی از تردد یک دستگاه وانت پیکان حامل مواد مخدر در محور شیراز–خرامه مطلع شدند و با حضور

کشف بیش از ۱۵۶ کیلوگرم تریاک در فارس

به موقع در محل مورد نظر موفق به توقیف آن شدند. فرمانده انتظامی شیراز با اشاره به اینکه در بازرسی از آن خودرو ۱۰ کیلوگرم تریاک کشف شد، گفت: در این خصوص ۲ نفر دستگیر و برای انجام مراحل قانونی تحویل مرجع قضائی شدند.

کشف ۲۳ دستگاه ماینر قاچاق در شیراز

فرمانده انتظامی شیراز از کشف ۲۳ دستگاه تولید ارز دیجیتال قاچاق در این شهرستان خبر داد.

سرهنگ فرج شجاعی در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، اظهار داشت: در پی دریافت گزارش‌های مردمی مبنی بر استفاده از دستگاه‌های استخراج ارز دیجیتال قاچاق در یکی از محله‌های شیراز، بررسی موضوع در دستور کار ماموران کلانتری ۱۱ زند قرار گرفت.

وی افزود: ماموران پس از انجام تحقیقات میدانی ابتدا از صحت خبر مطمئن و پس از هماهنگی با مرکز قضائی به محل مورد نظر اعزام شدند و در بازرسی از آن مکان ۲۳ دستگاه ماینر و ۱۲ دستگاه کارت گرافیک مربوط به تولید ارز دیجیتال قاچاق را کشف کردند.

فرمانده انتظامی شهرستان شیراز با اشاره به اینکه کارشناسان ارزش ماینرهای کشف شده را ۲ میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال برآورد کردند، اظهار داشت: در این خصوص یک نفر روانه دادسرا شد.

دستگیری سارق با ۶ فقره سرقت در کوار

فرمانده انتظامی کوار از دستگیری سارق موتور کولرهای آبی در این شهرستان خبر داد.

سرهنگ سیدرحمان هاشمی در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، در تشریح جزئیات این خبر اظهار داشت: در پی وقوع چندین فقره سرقت موتور کولر آبی در سطح شهر کوار و نارضاییت شهروندان، بررسی موضوع به‌صورت ویژه در دستور کار مأموران پلیس آگاهی قرار گرفت. وی افزود: مأموران با انجام اقدامات پلیسی و گشت‌زنی‌های محسوس و نامحسوس موفق شدند در این خصوص یک سارق حرفه‌ای را شناسایی و با هماهنگی مرجع قضائی وی را دستگیر کنند.

فرمانده انتظامی کوار با بیان اینکه متهم در بازجویی اولیه به ۶ فقره سرقت موتورهای کولر آبی اعتراف کرد، گفت: این سارق حرفه‌ای پس از تشکیل پرونده به مرجع قضائی معرفی و از آن طریق روانه زندان شد.

دستگیری سارق اماکن خصوصی در داراب

جانشین فرمانده انتظامی داراب از دستگیری سارق اماکن خصوصی و کشف ۱۰ فقره سرقت در این شهرستان خبر داد.

سرهنگ عبدالکریم ساسانی در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، در تشریح این خبر بیان کرد: در تداوم اجرای طرح تشدید پیشگیری از سرقت و مبارزه با فعالیت‌های مجرمانه سارقان، ماموران انتظامی کلانتری ۱۲ این شهرستان با اشترافیت کامل اطلاعاتی حین گشت‌زنی به فردی سابقه‌دار مشکوک شدند و وی را برای بررسی بیشتر به مقر انتظامی دلالت دادند.

سرهنگ ساسانی با بیان اینکه فرد دستگیرشده در بازجویی پلیسی به ۱۰ فقره سرقت از اماکن خصوصی اعتراف کرد، گفت: متهم با تشکیل پرونده تحویل مرجع قضائی شد.

کشف تجهیزات حفاری غیرمجاز چاه‌های کشاورزی در مرودشت

فرمانده انتظامی مرودشت از کشف تجهیزات غیرمجاز چاه‌های کشاورزی در این شهرستان خبر داد.

سرهنگ فرقتسید زینلی در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، در تشریح این خبر بیان داشت: در راستای صیانت از آب‌های زیر زمینی، ماموران انتظامسی با اقدامات فنی و تخصصی و کسب خبر موقط مطلع شدند که فردی به صورت غیرمجاز در امر حفر چاه در یکی از روستاهای این شهرستان فعالیت می‌کند که بررسی موضوع را در دستور کار خود قرار دادند.

وی افزود: با هماهنگی قضائی ماموران یگان امداد به محل اعزام شدند و یک دستگاه کامیون بنز حامل تراکتور به همراه آلات و تجهیزات حفاری توقیف کرده و برای بررسی بیشتر به پارکینگ انتقال دادند.

فرمانده انتظامی مرودشت با اشاره به اینکه کارشناسان ارزش دستگاه مکشوفه را ۴ میلیارد ریال برآورد کردند، گفت: با توجه به بحران شدید آب از همشهریان تقاضا داریم در صورت اطلاع از هرگونه حفاری‌های غیرمجاز در سطح شهرستان، مراتب را از طریق سامانه ۱۱۰ به پلیس اعلام کنند.

سارقان احشام کازرون به دام افتادند

فرمانده انتظامی کازرون از دستگیری سارقان احشام با اعتراف به سرقت ۹ فقره سرقت خبر داد.

سرهنگ اسماعیل زراعتیان در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، بیان داشت: پس از وقوع چندین فقره سرقت احشام در سطح حوزه استحفاظی شهرستان کازرون، رسیدگی به موضوع در دستور کار ماموران پلیس قرار گرفت.

وی افزود: ماموران پلیس آگاهی با بررسی اظهارات مالباختگان و سرخ‌های موجود، تحقیقات خود را آغاز و سرانجام ۳ سارق سابقه‌دار را شناسایی و با هماهنگی مرجع قضائی آنها را در مخفیگاهشان دستگیر کردند. وی عنوان داشت: متهمان در بازجویی‌های اولیه و در مواجهه با ادله و مستندات پلیس به ۹ فقره سرقت احشام اعتراف کردند و متهمان پس از تشکیل پرونده به مرجع قضائی معرفی و از آن طریق روانه زندان شدند.

۲ باند سازمان یافته جرائم در سیستان و بلوچستان متلاشی شد

ایرنا: فرمانده انتظامی سیستان و بلوچستان از اجرای چهارمین مرحله طرح رعد با انهدام ۲ باند سازمان یافته جرائم و دستگیری ۲۲۵ نفر متهم در اجرای این طرح خبر داد.

به گزارش ایرنا، سردار دوستعلی جلیلیان روز سه شنبه در جمع اصحاب رسانه افزود: در اجرای این طرح ۲۲۵ متهم دستگیر، ۱۱ باند سازمان یافته انواع جرائم متلاشی شد، همچنین ۹۴ قبضه انواع سلاح غیرمجاز جنگی کشف و ۲ باند سازمان یافته قاچاق سلاح غیرمجاز نیز متلاشی شدند.

فرمانده انتظامی سیستان و بلوچستان در ادامه با اشاره به جلویگری از ورود اتباع بیگانه به کشور، گفت: پلیس استان در اجرای این طرح با اشرف اطلاعاتی موفق شدند تعداد ۴۲۱ نفر از مترددین غیرمجاز را که از مرز گذر کرده و وارد کشور شده بودند را دستگیر کنند.

وی ادامه داد: مقدار یک تن و ۲۰۰ کیلوگرم انواع مواد مخدر در این طرح کشف و در این رابطه ۱۱ قاچاقچی دستگیر و ۸۳ خرده فروش حرفه‌ای مواد مخدر در این طرح دستگیر شدند.

سردار جلیلیان گفت: ارزش اموال مکشوفه در فضای حقیقی بیش از ۴۵ میلیارد تومان و در فضای سایبری بیش از ۵.۲ میلیارد تومان برآورد شده است.

توسعه اقتصادی بدون توجه به منابع آبی نشدنی است

وزیر نیرو با بیان این که ۷۰درصد جمعیت کره زمین در سواحل مستقر هستند و عمده این میزان جمعیت برای تامین آب از دریا استفاده می‌کنند، تصریح کرد: این آب پایدار است و با روش‌های ارزان می‌توان آن را شیرین کرد تا در بخش شرب و اقتصاد قرار بگیرد، اما اگر در داخل سرزمین به دور از آب‌های آزاد به دنبال توسعه باشیم راهی به جز توجه به منابع آبی نداریم.

علی‌اکبر محرابیان در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به نگاه وزارت نیرو برای تامین آب در هر شرایطی، اظهار کرد: باید از دو جنبه به این مساله نگاه شود یک منظر برنامه‌ریزان و مدیران توسعه شهر، اقتصاد و صنعت است و منظر دیگر مربوط به مردم می‌شود.

وی اضافه کرد: اگر فردی طبق قانون و مقررات تامین آب کند، اگر فردی طبق قانون و مقررات وارد بخش صنعت و یا کشاورزی شود و یا منزلی را در اختیار داشته باشد، وزارت نیرو باید به آن خدمت برساند، اما از منظر برنامه‌ریزان، اگر این انتظار وجود دارد که بدون قاعده و بدون توجه به منابع آب توسعه اتفاق بیفتد و انتظار داشته باشد که آب تامین شود باید بگوییم که نشدنی است.

آب قابل تولید و واردات نیست

محرابیان با بیان اینکه منابع آب کشور محدود است، گفت: اگر یک روزی در کشور یک ماده غذایی و یا یک ماده اساسی پیدا نشود می‌توان آن را تولید و یا وارد کرد، اما آب نه قابل تولید و نه واردات است. آب تجدیدپذیری که عنصر حیاتی بوده، دائم در چرخه طبیعی در جریان است و در گذر زمان نیز منابع آن به دلیل شرایط اقلیمی و رشد جمعیت و رشد اقتصاد محدودتر می‌شود؛ بنابراین باید از آبی که داریم به دقت مراقبت شود و اگر توسعه‌ای اتفاق می‌افتد متناسب با منابع آبی کشور باشد.

ایران در صدر جدول جهانی ایجاد

وزیر نیرو مطرح کرد:

توسعه اقتصادی بدون توجه به منابع آبی نشدنی است



دسترسی به آب شرب شهری و روستایی
وی با اشاره به وضعیت تامین منابع آبی در کشور، اظهار کرد: ایران از نظر آبرسانی و دسترسی به آب به گواه بانک جهانی در صدر کشورهای جهانی قرار دارد. اقدامات عظیمی در حوزه آبرسانی و طرح‌های تامین آب انجام شده است و همچنان تلاش می‌کنیم طرح‌های آبرسانی کشور را هم در بخش شهری و هم در بخش روستایی با سرعت بالاتری پیش ببریم که برای هر دو آن نیز برنامه‌های را در دستور کار داریم.
وی اضافه کرد: وضعیت آبرسانی به شهرها و روستاها به طور مداوم رصد می‌شود؛ خیلی از این طرح‌ها نیازمند توسعه هستند، در برخی روستاها طرح‌های مختلفی در قالب طرح جهاد آبرسانی در حال اجراست که مجموعه این اقدامات موجب می‌شود پایداری منابع آبی در تامین آب افزایش یابد.
وزیر نیرو با بیان اینکه در نقاطی که در طول این دوسال عملیات آبرسانی انجام شد با کمترین مشکل مواجه بودیم، اظهار کرد: مهم‌ترین کار سرعت بخشی به کارهای نیمه تمام است تا

اقتصاد

چهارشنبه ۲۸ تیر ۱۴۰۲ ۱ محرم ۱۴۴۵ July 19, 2023 سال بیست و هشتم شماره ۷۸۱۱

سیستان گفت: مهم‌ترین مساله حقی آبه هیرمند است که توسط کشور همسایه در طول این دو سال اقدام نشده، این مطالبه ما است و از این مطالبه قانونی عقب نمی‌کشیم ولی در عین حال طرح‌هایی را در این منطقه اجرایی می‌کنیم که در بخش شرب مردم با مشکل مواجه نشوند. امیدواریم طرح‌ها یکی پس از دیگری به بهره‌برداری برسد و بدون نگرانی آب شرب مشترکان تامین شود.

مدیریت آب از جو تا دریا

محرابیان با اشاره به اقدامات صورت گرفته برای استفاده از منابع آب جوی اظهار کرد: امروزه مدیریت آب از جو تا سفره‌های زیرزمینی و تا دریا یک مدیریت یکپارچه و مستمر است. در گذشته گفته می‌شد که از زمان بارش مدیریت آب صورت می‌گیرد، اما امروز این ادبیات تغییر کرده است.

وی ادامه داد: کشورهای پیشرفته آب را از جو تا سفره‌های زیرزمینی مدیریت می‌کنند. در ایران نیز با استفاده از علوم و فناوری‌هایی که در کشورهای پیشرفته متداول است از ظرفیت‌های دانشمندان استفاده و تلاش می‌کنیم که این مدیریت به نحو احسن انجام شود.
وزیر نیرو با اشاره به نحوه مدیریت منابع آبی تصریح کرد: این مدیریت بخشی مربوط مدیریت منابع، پیش‌بینی‌ها، و بخشی مربوط به اقداماتی است که مطابق با قوانین و مقررات بین‌المللی شناخته شده در خصوص بارورسازی ایرها انجام می‌شود.

سامانه‌ای برای رصد منابع آبی
محرابیان با بیان این‌که در مدیریت منابع آب سامانه‌ای را وزارت نیرو به بهره‌برداری رساند که با استفاده از آن می‌توان اطلاعات علوم جوی را متمرکز کرد و با استفاده از اطلاعات پویا و تلفیق آن ابزار مناسبی برای مدیریت منابع آبی در اختیار داشت، گفت: این اطلاعات برای بخش وزارت نیرو، اساتید دانشگاهی و دانشمندان مورد استفاده قرار می‌گیرد.

آمار گمرک نشان می‌دهد؛ واردات ۲۴۱ خودروسواری در بهار امسال

در بررسی اطلاعات واردات انواع خودروی سواری از ابتدای بهمن ماه سال ۱۴۰۱ تا ۳۱ خرداد ماه سال ۱۴۰۲، مشاهده می‌شود تعداد ۲۴۶ دستگاه خودرو به ارزش ۵.۴ میلیون دلار وارد کشور شده است.

در این مدت عمده خودروهای سواری وارد شده به کشور توسط شرکت «پارس خودرو» با ۹۰ دستگاه خودرو به ارزش ۹۶۶ هزار دلار صورت گرفته که سهمی بالغ بر ۱۷.۹۶ درصد از ارزش و ۳۶.۵۹ درصد از تعداد کل خودروها را شامل می‌شود.

شرکت‌های «پاکرو سبز قشم» و «مهندسی مانی مهر آب خاک» نیز پس از آن، به ترتیب در جایگاه دوم و چهارم جدول قرار دارند.

۷۶۸ خودرو سواری در جریان تشریفات ترخیص
از اول بهمن ماه ۱۴۰۱ تا ۳۱ خرداد ماه ۱۴۰۲، بر اساس آخرین اطلاعات استخراج شده از سامانه آمار تجارت خارجی سازمان، ۷۶۸ دستگاه خودرو به ارزش ۱۲.۵ میلیون دلار به دلیل عدم دریافت

مجوزهای ترخیص، عدم صدور کد رهگیری بانک و یا عدم پرداخت حقوق ورودی در جریان انجام تشریفات ترخیص هستند. از این تعداد خودرو بیشترین میزان به لحاظ ارزش، متعلق به «شرکت تجارت بین المللی و پشتیبانی کرمان خودرو» به تعداد ۳۰۰ دستگاه بوده است که سهمی بالغ بر ۴۸ درصد از ارزش و ۳۹ درصد از تعداد خودروهای سواری در جریان تشریفات ترخیص را تشکیل می‌دهد. پس از آن، «شرکت سایپا» با ۳۲۷ دستگاه خودرو و با سهم ۲۹درصد از ارزش و ۴۳درصد از تعداد و «بازرگانی کوشا خودرو نگین» با ۵۳ دستگاه خودرو، با سهم ۹ درصد از ارزش و ۷ درصد از تعداد در رتبه های دوم و سوم قرار دارند.

عمده خودروهای سواری در جریان تشریفات ترخیص طی مدت مورد بررسی، متعلق به گمرکات «شهید باهنر بندرعباس»، «غرب تهران» و «تهران امور واردات» به ترتیب با سهم های ۴۸، ۳۰ و ۷ درصد از ارزش دلاری خودروها بوده است.

با افزایش قیمت طلای جهانی و کاهش دلار بازار ابری دلار به نفع طلا تمام شد

قیمت طلا دیروز (سه‌شنبه) در مقابل دلار افزایش یافت که نزدیک بود به پایین‌ترین حد خود در بیش از یک سال گذشته برسد، در حالی که مامله‌گران منتظر داده‌های خرده‌فروشی از ایالاتمتحده بودند تا هرگونه تاثیر بر مسیر انقباض پولی فدرال رزرو ایالات‌متحده را ارزیابی کنند. به گزارش ایسنا، بهای هر اونس طلا تا ساعت ۸ و ۲۵ دقیقه صبح به وقت شرقی با ۴.۳ درصد افزایش به ۱۹۵۸ دلار و ۸۰ سنت رسید و قیمت طلای آمریکا نیز با ۰.۲۲ درصد افزایش به ۱۹۵۹ دلار و ۸۰ سنت رسید.

دلار حدود پایین‌ترین سطح یک سال اخیر متزلزل شد و دلار ضعیف‌تر، طلا را برای دارندگان سایر ارزها ارزان‌تر می‌کند.

معاملات آتی نرخ بهره نشان داد که بازارها با افزایش ۲۵ واحدی دیگر نرخ بهره در نشست ۲۵ تا ۲۶ جولای فدرال رزرو، قیمت‌گذاری کنند. نرخ‌های بهره پایین‌تر، هزینه فرصت نگهداری شمش بدون بازده را کاهش می‌دهد.

جانث یلن، وزیر خزانه‌داری آمریکا گفت که انتظار ندارد اقتصاد ایالات‌متحده وارد رکود شود. سرمایه‌گذاران انتظار دارند که بانک مرکزی اروپا و بانک انگلستان با چرخه افزایش نرخ خود بیشتر پیش بروند؛ زیرا آنها تلاش می‌کنند تورم را به ۲ درصد کاهش دهند که به ترتیب در ژوئن ۵.۵ درصد و در ماه مه ۸.۷ درصد بود.

سرمایه‌گذاران همچنین مراقب داده‌های خرده‌فروشی ایالات متحده برای ژوئن در اواخر روز خواهند بود، در حالی که داده‌های ضعیف اقتصادی چین که روز دوشنبه منتشر شد همچنان بر احساسات تأثیر می‌گذارد.

در بازار سایر فلزات ارزشمند، بهای هر اونس نقره با ۰.۱ درصد افزایش به ۲۴.۸۷ دلار رسید، پلاتین ۰.۷ درصد افزایش یافت و به ۹۸۲ دلار و ۴۳ سنت رسید و پالادیم با ۱.۱ درصد افزایش به ۱۲۹۸ دلار و ۳۰ سنت رسید.

۱۰۰۰ قطعه خودرو مشمول استاندارد اجباری می‌شوند

رئیس سازمان ملی استاندارد گفت: مطابق هدفگذاری انجام شده، تا پایان سال ۱۴۰۲ تعداد استانداردهای اجباری برای قطعات خودرو به یک‌هزار قطعه می‌رسد.

به گزارش ایسنا، مهدی اسلام‌پناه اظهار کرد: زمانی که کار تعیین استاندارد اجباری برای قطعات خودرو شروع شد، کمتر از ۵۴ قطعه استانداردسازی شده بود، در حالی که خودرو متشکل از چند هزار قطعه است. بنابراین هدفگذاری شده تا پایان سال ۱۴۰۲ تعداد استانداردهای اجباری برای قطعات خودرو به ۱۰۰۰ قطعه برسد.

وی درباره استانداردهای اجباری ۸۵ گانه خودرو که مهلت اجرای آن‌ها تا پایان تیر است نیز گفت: این استانداردها جزو استانداردهای ایمنی و عملکردی است که طبق دستور رئیس جمهوری و قانون باید اجرایی شود. کیفیت خودروهای داخلی باید بالا برود و این خواست و حق مردم است. اگر این مسیر در سال‌های گذشته پیموده می‌شد، شاهد مسائل و مشکلات کنونی در صنعت خودرو نبودیم.

رئیس سازمان ملی استاندارد ایران با بیان اینکه تعدادی از خودروسازها الزامات ۸۵ گانه را بر تولیداتشان منطبق کرده‌اند، تصریح کرد: فرصت لازم برای اجرای استانداردهای ۸۵ گانه به خودروسازان داده شده و امیدوارم که بقیه خودروسازان هم این استانداردها را رعایت کنند. اگر خودروسازان استانداردها را رعایت نکنند برابر قانون با آن‌ها عمل می‌شود، به کمیسیون ماده ۴۲ قانون فراخوانده می‌شوند و به آنها تذکر داده می‌شود.

وی در پاسخ به اینکه آیا خط تولید خودرویی متوقف می‌شود یا خیر؟ تصریح کرد: من به جهت جایگاهی که دارم اگر صحبتی کنم شاید آثاری را بر بازار بگذارد؛ اجازه دهید خط قرمز را همان طور که قانون تعریف کرده، قرار دهیم.

این مقام مسئول در یک برنامه تلویزیونی همچنین درباره موضوع واردات خودرو گفت: از همان روز نخست که مقرر شد مجوز واردات صادر شود، از آن استقبال کردیم و آن را کمکی پایدار، رقابتی و انحصارشکن برای اقتصاد کشور و بازار خودرو دانستیم. امروز سازمان ملی استاندارد ایران به منظور شکست انحصار موجود، شرایط را برای واردات خودرو به‌گونه‌ای رقم زده که میلیون‌ها خودرو می‌تواند وارد کشور شود. به طور کلی ۸۰ درصد واردات کشور، به خصوص وارداتی که در زنجیره تولید از آن استفاده می‌شود در بازه ۵ تا ۷ روز ارزیابی انطباق و تایید صلاحیت می‌شوند. در حالی که در گذشته این مدت زمان به ۵۰ روز هم می‌رسید.

وی با بیان اینکه برای ترخیص کالای اساسی کارشناسان روی عرشه کشتی می‌روند، اظهار کرد: این تکلیف‌گرایی در هیچ پروتکلی نیامده که کارشناس در فاصله چند مایلی که کشتی وارد لنگرگاه نشده روی عرشه کشتی برود، منتقل شود، اجازه کاپیتان کشتی گرفته شود، نمونه گیری شود و به سرزمین اصلی منتقل شود و به فرآیند آزمایش پرداخت. ما این کار در راستای تسهیل و تسریع انجام شده که در عین حال بسیار کار پرخطر است.

اسلام پناه با اشاره به پیگیری‌های دولتمردان به‌ویژه رئیس جمهوری و معاون اول رئیس‌جمهوری، تاکید کرد: این پیگیری‌ها ما را بر آن داشت تا دیو و رسوبی در بنادر را رد و کالا و خدمت را به سلامت وارد چرخه کنیم.

کارشناس بازار سرمایه مطرح کرد؛

تعیین عدد ثابت برای نرخ خوراک و سوخت شرکت‌ها اشتباه است

نشان از تشدید بی‌اعتمادی سرمایه‌گذاران به رویکرد دولت و سنگینی صف‌های فروش سهام و خروج میلیاردها تومان از بازار سرمایه به سمت بازارهای غیر مولد و مخرب را در پی خواهد داشت.

این کارشناس ارشد بازار سرمایه گفت: اقداماتی که کبان بازار سرمایه را با مخاطره‌های جدی مواجه می‌سازد نتیجه اقدامات نامعقول بخش‌هایی از دولت است.

وی افزود: در حال حاضر اگر روند بازار سرمایه غیر از رویه‌ای که اکنون در پیش گرفته می‌بود، این مسئله باید مورد بررسی قرار می‌گرفت؛ زیرا سبب گمراهی سرمایه‌گذاران می‌شدد به نظر می‌آید ریشه یابی علت اصلی این ریزش‌ها در فضای مجازی مورد غفلت قرار گرفته و در برخی موارد با نگاه سیاسی آدرس غلطی را به سهامداران داده‌اند.

وکیلی گفت: اکنون ابطال مصوبه می‌بایستد در دستور کار قرار گیرد و سپس با توجه به نامه پُور ابرهیمی رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی فرمول تعیین نرخ خوراک تحویلی به پتروشیمی‌ها با لحاظ قیمت‌های جهانی به نحوی تعیین شود که ضمن شناور بودن بر اساس قیمت‌های جهانی در یک کریدور مشخص، توان و مزیت نسبی و همچنین فناوری تولید داخل نیز در نظر گرفته شود.

او بیان کرد: تعیین عدد ثابت برای نرخ خوراک و سوخت شرکت‌ها اشتباه بوده است؛ زیرا قدرت تطبیق پذیری صنایع با تغییرات شرایط را از بین می‌برد و حتی سرمایه‌گذاری خارجی برای توسعه واحدهای پتروشیمی را دچار چالش جدی می‌کند.

این کارشناس ارشد بازار سرمایه در پایان گفت: کارشناسان اقتصادی کشور به خوبی از کسری بودجه دولت باخبرند، از همین رو ضروری است که تصمیم گیرندگان اقتصادی کشور از نظرات کارشناسان در تنظیم هزینه و درآمدهای کشور استفاده کرده و از اتخاذ تصمیمات خلق الساعه خودداری کنند.



که دبیران کل کانون نهادهای سرمایه‌گذاری ایران، کانون کارگزاران و همچنین رئیس انجمن پتروشیمی ایران مکاتباتی را با معاون اول ریاست جمهور داشته‌اند و ضمن برشمردن آثار زیانبار این تصمیم، بهر اصلاح و ابطال این بخشنامه تاکید کرده‌اند.

وکیلی اذعان داشت: روزهای گذشته نشان داد که نه تنها مسئولان و متولیان دولتی واکنشی به این هشدارها نداشتند بلکه در ساعات پایانی روز یکشنبه ۲۵ تیر ۱۴۰۲ ابلاغیه افزایش ۴ برابری عوارض صادراتی شمشادهای فولادی نیز رسانه‌ای شد، موضوعی که واکنش شدید فعالان بازار سرمایه در روز دوشنبه و ریزش ۶۵ هزار واحدی شاخص کل و سقوط آن به زیر ۲ میلیون واحد را در پی داشت.

او تصریح کرد: این گونه واکنش فعالان در بازار سرمایه

کارشناس بازار سرمایه گفت: افزایش ناگهانی نرخ خوراک و گاز سوخت در حالی ابلاغ شد که روند قیمت‌های جهانی گاز طبیعی در بازارهای بین المللی و حتی اروپا روند کاهشی داشته و تعیین عدد ثابت برای نرخ خوراک اشتباه است.

سپاوش وکیلی در گفت‌وگو با خبرنگار مهر در رابطه با تأثیرات تصمیم هیأت دولت مبنی بر افزایش نرخ خوراک بر بازار سرمایه، اظهار کرد: با توجه به ابلاغ افزایش قیمت ۴۰ درصدی گاز خوراک و ۱۰۰ درصدی گاز سوخت (نسبت به سال ۱۴۰۱) و تعیین نرخ ۷ هزار تومان برای خوراک و ۴ هزار تومان برای سوخت واحدهای پتروشیمی، از اواخر خرداد ماه امسال شاهد کاهش حجم معاملات و ریزش بازار سرمایه بودیم. این کارشناس ارشد بازار سرمایه افزود: صنعت پتروشیمی در اقتصاد ملی و همچنین بازار سرمایه از وزن بالایی برخوردار است به طوری که این صنعت سهم ۲۷ میلیارد دلاری در تولید ناخالص داخلی کشور و ۳۰ درصد از صادرات غیر نفتی کشور را در سال ۱۴۰۱ از آن خود کرده است.

وی گفت: افزایش ناگهانی نرخ خوراک و گاز سوخت در حالی ابلاغ شد که روند قیمت‌های جهانی گاز طبیعی در بازارهای بین المللی و حتی اروپا روند کاهشی داشته، رویکرد حال‌خاضر دولت مغایر با سیاست حمایت از تولید و اقتصاد مقاومتی است. وکیلی اضافه کرد: شرکت‌های پتروشیمی دارای سهامدارانی در حوزه‌های همچون (سپام عدالت و سیدهای سرمایه‌گذاری صندوق‌های بازتنستگی تأمین اجتماعی، کشوری و لشکری) است که با اتخاذ تصمیم نادرست دولت در راستای افزایش نرخ خوراک و گاز سوخت بسیاری از اشخاص تحت تأثیر اثرات نامطلوب آن قرار خواهند گرفت.

این کارشناس ارشد بازار سرمایه گفت: با اجرای این ابلاغیه شرکت‌های متانول ساز، آمونیاک و اوره به ترتیب با ۷۰ و ۳۰ درصد کاهش در سودآوری مواجه می‌شوند و حتی برخی از این شرکت‌ها زیانده خواهند شد.

وی گفت: آثار زیانبار این تصمیم به حدی شدید است

چشم انتظاری ورزشکاران فارس برای تکمیل پروژه‌های ورزشی در دولت سیزدهم

ایرنا: بهره‌برداری از پروژه‌های نیمه تمام ورزش فارس یکی از مطالبات دیرینه ورزشکاران این استان به‌شمار می‌آید که با مصوبه سفر نخست رئیس‌جمهور بخشی از این پروژه‌ها در مرحله تکمیل قرار گرفته و مسیر بهره‌برداری کامل از آنها در حال طی شدن است.

فارس ۲۲ مهرماه ۱۴۰۰ مقصد هفتمین سفر رئیس‌جمهور و تعدادی از اعضای کابینه دولت سیزدهم بود و در این سفر ۱۱۴ پروژه زیرساختی با اعتباری معادل ۶ هزار و ۸۴۸ میلیارد تومان مصوب شد که بخشی از این مصوبات به حوزه ورزش و جوانان اختصاص دارد.

از جمله مصوبات مهم به‌شمار می‌آید... ریسی به فارس در حوزه ورزش و جوانان می‌توان به تکمیل ورزشگاه ۶ هزار نفری شیراز، تکمیل سالن‌های محله سلطان‌آباد شیراز، بخش خسروشیرین آباد، امامزاده اسماعیل(ع) اقلید، بخش کوبن رستم، فسا، تکمیل زمین چمن مصنوعی بخش محبی گراش و تکمیل مجموعه ورزشی بخش فیضور اوز اشاره کرد.

تکمیل مجموعه ورزشی سرچپان، تکمیل سالن ورزشی روستا پنگرویه، تکمیل پنج باب چمن مصنوعی روستاهای خفر، تکمیل سالن روستای برشنه سپیدان، تکمیل زمین چمن بزرگ روستا هرابال بیضا، تکمیل سالن‌های ورزشی روستا بانش و کوشک هزار بیضا، تکمیل زمین چمن مصنوعی ناحیه یک و ۲ خرמיד و تعمیر سالن حجاب شیراز از دیگر مصوبات نخستین سفر رئیس‌جمهور به فارس است.

آخرین وضعیت پروژه‌های مصوب سفر رییس‌جمهور به فارس
بررسی‌ها و گزارش‌های دریافتی از اداره کل ورزش و جوانان در خصوص آخرین وضعیت اجرای مصوبات سفر رییس‌جمهور به فارس نشان می‌دهد که پروژه سالن ورزشی روستای کوبن شهرستان رستم با اعتبار پیش‌بینی شده به مبلغ سه میلیارد تومان و ۱۰ درصد پیشرفت فیزیکی در پایان سال ۱۴۰۰، همه اعتبار مورد نیاز تخصیص داده شده است. همچنین برای تکمیل زمین چمن مصنوعی روستا محبی گراش با اعتبار پیش‌بینی شده ۲ میلیارد تومان با ۳۰ درصد پیشرفت فیزیکی، همه اعتبار درخواستی اختصاص یافته است.

پروژه تکمیل مجموعه ورزشی روستا کراهی سرچپان نیز که ۲ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان اعتبار برای آن پیش‌بینی شده بود، ۵۵ درصد پیشرفت فیزیکی دارد و تا کنون حدود یک میلیارد و ۲۰۰ میلیون تومان به آن اختصاص یافته است. برای تکمیل سالن روستا پنگرویه لامرد نیز سه میلیارد تومان اعتبار پیش‌بینی شده بود که تاکنون یک میلیارد تومان به آن تخصیص یافته و ۳۰ درصد پیشرفت فیزیکی دارد.

همچنین برای تکمیل زمین‌های چمن مصنوعی

رئیس فدراسیون بوکس:

راه‌اندازی بوکس بانوان به نظر مقامات بالا بستگی دارد

روح... حسینی امیدوار است بتواند به وعده‌های انتخاباتی خود عمل کند. به گزارش ایسنا، در پایان مجمع انتخاباتی فدراسیون بوکس، روح... حسینی پس از انتخابش به عنوان رئیس فدراسیون بوکس توضیح داد: از همه عزیزان تشکر می‌کنم که به من رای دادند، امیدوارم به وعده‌هایی که دادم جامه عمل بپوشانم و از همه دوستان تشکر می‌کنم. او ادامه داد: اصل صحبت‌ها و هدف من رده‌های پایه هستند که قطعا مورد توجه قرار می‌گیرند. رسیدگی به هیات‌های استانی و توجه به برگزاری لیگ بوکس کشور هم دو هدف مهم ما هستند.

برنامه‌های دیگری هم داریم که پیگیری خواهد شد.

حسینی درباره برنامه‌های تیم ملی گفت: ۲۱ شهریور با ترکیه اردوی مشترک داشتیم و یک اردو هم می‌خواهیم با قزاقستان داشته باشیم تا برای بازی‌های آسیایی هانگژو تیم خوبی را اعزام کنیم. ضمن اینکه با عراق هم اردوی مشترک داشتیم.

حسینی درباره ضعف‌های موجود در مدیریت فدراسیون نیز گفت: بنده به محض اینکه سرپرست شدم مسابقات جهانی برگزار شد و یک مقدار هم شرایط سخت بود. سرپرستی دوره سختی است و امیدواریم با این به بعد شرایط خوبی را شاهد باشیم.

او درباره احتمال به کارگیری مربی خارجی در تیم‌های ملی نیز اظهار کرد: صرفا اگر مربی خارجی بخواهیم بیاوریم می‌شود همان روز اول بیاوریم. ما به دنبال آن هستیم که یک مربی خوب بیاوریم تا مربیان ما هم در سراسر کشور تربیت کند که از پایه شاهد رشد بوکس کشور باشیم.

حسینی در پاسخ به یک سوال ایسنا که آیا برنامه خاصی برای وارد کردن پول به بوکس ایران دارد؟ تاکید کرد: درآمذایی در بوکس فعلا انجام شدنی نیست. از اسپانسرها استفاده می‌کنیم دو اسپانسر داریم که بعد از انتخابات پای کار می‌آیند و خودمان هم کمک می‌کنیم تا وضعیت بوکس ایطوری نماند.

او درباره برنامه خود برای راه‌اندازی بوکس بانوان نیز گفت: این موضوع به نظرات مقام‌های بالا نیز بستگی دارد.

نارضایتی کادر فنی تیم ملی از عملکرد و حواشی یزدانی

کادر فنی تیم ملی کشتی آزاد از عملکرد نماینده وزن ۷۰ کیلوگرم ایران و رفتارها و حواشی او بر روی تشک مبارزه رضایت ندارد.

به گزارش ایسنا، در جریان رقابت‌های تورنمنت رنکینگ مجارستان، محمد نخودی تنها کشتی‌گیر ایران بود که با عملکرد خوب خود توانست رضایت کادر فنی را برای حضور در مسابقات قهرمانی جهان کسب کند.

پس از ناکامی احمد جـوان و والی زاده در ۵۷ و محمد بخشی و امیرمحمد یزدانی در وزن ۷۰ کیلوگرم این مسابقات، کادر فنی تیم ملی طبق فرایند تعریف شده، میان آنها رقابت انتخابی برگزار کرد که در نهایت والی زاده و یزدانی با کسب برتری به عنوان نماینده ایران در رقابت‌های قهرمانی جهان معرفی شدند. در این میان با توجه به اولین اعزام خارجی والی زاده، برتری او مقابل جوان فراتر از انتظار بود، اما امیرمحمد یزدانی دارنده مدال نقره جهان از سوی در کسب مدال ناکام ماند و نتوانست انتظارات را برآورده کند و از سوی دیگر این بار نیز رفتارهای عجیبی را روی تشک مبارزه به نمایش گذاشت تا نشان دهد هنوز به پختگی لازم نرسیده است.

یزدانی هر چند مقابل بخشی به پیروزی رسید و به عنوان نماینده ایران در مسابقات جهانی معرفی شد، اما کادر فنی به دلایل فوق از عملکرد او راضی نیست و نگرانی‌ها بابت نحوه عملکرد او در مسابقات قهرمانی جهان بیش از پیش شده است.

در وزن ۵۷ کیلوگرم نیز والی زاده با توجه به تجربه بسیار کم، کار بسیار سختی برای کسب مدال در رقابت‌های قهرمانی جهان خواهد داشت. قرار است احمد جوان عازم رقابت‌های جهانی جوانان شود و بر همین اساس نیز با توجه به نگرانی کادر فنی در این وزن علیرضا سرلک بار دیگر به اردوی تیم ملی دعوت شده و در صورت داشتن آمادگی لازم یکی‌از شانس‌های اصلی برای حضور در یکی از ۲ رویداد قهرمانی جهان یا بازی‌های آسیایی خواهد بود.

ورزش

چهارشنبه ۲۸ تیر ۱۴۰۲ ۱ محرم ۱۴۴۵ July 19, 2023 سال بیست و هشتم شماره ۷۸۱۱

چشم انتظاری ورزشکاران فارس برای تکمیل پروژه‌های ورزشی در دولت سیزدهم



می‌کوشیم مشکل پروژه‌های نیمه تمام ورزشی استان حل شود.

۴۶۳ پروژه نیمه تمام ورزشی در فارس تهدید یا فرصت

بر اساس آمارحوزه دفتر فنی اداره‌کل ورزش و جوانان فارس، هم اینک ۴۶۳ پروژه نیمه‌تمام ورزشی شامل بزرگ و کوچک در استان وجود دارد که اگر در یک پروسه زمانی مشخص بتوان به بهره‌برداری رساند، یک فرصت است در غیر این صورت از آنجا که شماری از این طرح‌های ورزشی عمر زیادی از آن گذشته است و در حال مستهلک شدن است، یک تهدید جدی محسوب می‌شود.

تکمیل پروژه‌های نیمه تمام ورزشی فارس نیازمند یک هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان اعتبار

معاون دفتر فنی اداره‌کل ورزش و جوانان فارس با اظهار اینکه حدود یک هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان برای تکمیل پروژه‌های نیمه تمام استان نیاز است، گفت: حدود ۲۲ پروژه از ۷۰ تا حدود ۱۰۰ درصد پیشرفت فیزیکی برخوردار هستند.

محمدامین شیرازی افزود: مابقی پروژه‌ها نیز از ۵ تا ۶۵ درصد پیشرفت فیزیکی دارند که امیدواریم اعتبار مورد نیاز تامین شود تا این سرمایه‌های ورزشی به چرخه بهره‌برداری برسند. وی اضافه کرد: شماری از این پروژه‌ها از جمله ورزشگاه پارس و سالن ۶ هزار نفری شهید سلیمانی شیراز متولی ساخت آن شرکت توسعه و تجهیز وزارت ورزش و جوانان است که پیگیر اتمام آنها هستیم.

دسترسی آسان به زیرساخت‌های ورزشی، آمایش سرزمین

استاد دانشگاه و مدیرکل اسبق ورزش و جوانان فارس نیز در گفت و گو با ایرنا با اظهار

اینکه کلنگ‌زنی‌های بی‌رویه و غیرکارشناسی در دولت‌های گذشته در استان موجب شده تا پروژه‌های نیمه‌تمام این استان به ۴۶۳ عدد برسد و این یک تهدید جدی است.

اسکندر رحیمی ادامه داد: برخی از این پروژه‌ها سال‌های زیادی است که از عمر آنها می‌گذرد و به نظر می‌رسد دیگر مستهلک شده باشند و باید دید این تعداد زیاد پروژه چند درصد پیشرفت فیزیکی داشته و آنگاه به فکر بودجه باشیم، این هم در این شرایط سخت اقتصادی، به نظر می‌رسد افزون بر هزار میلیارد تومان نیاز است تا همه آنها در یک بازه زمانی مشخص به بهره‌برداری برسند.

عدم اجرای طرح آمایش سرزمین

این استاد دانشگاه افزود: بسیاری از این پروژه‌ها کارشناسی نشده و براساس آمایش سرزمین نبوده است، به عنوان مثال در شهرستانی که ظرفیت والبال، فوتبال و... دارد، زیرساخت‌های غیرمرتبط با استعدادهای این شهرستان‌ها ساخته شده است. وی تاکید کرد: همچنین در جانمایی مکان‌های ورزشی، اصل دسترسی آسان مردم به امکانات رعایت نشده و برای همین بسیاری از سالن‌ها در مناطق دور از دسترس مردم ساخته شده است و در اکثر آنها بسنه است که این گونه سالن‌ها هم آسیب می‌بینند.

داستان سالن ۶ هزار نفره شیراز

به گزارش ایرنا، سالن ورزشی ۶ هزار نفری شیراز ۲۴ تیرماه ۱۴۰۰ در حضور معاون وزیر ورزش و جوانان افتتاح شد در حالی که آب و برق و گاز نداشت و نیمه کاره افتتاح و به انتظار ۱۳ ساله مردم فارس پایان داده شد.

این سالن از مصوبات سفر سال ۸۷ رهبر معظم انقلاب به فارس است و در بزرگراه حسینی الهاشمی در غرب شیراز احداث شده است.

برای تکمیل این سالن در سفر اول دولت سیزدهم به استان، اعتباری در نظر گرفته شده که جذب این اعتبار در دست پیگیری است.

قصه ناتمام ورزشگاه ۵۰ هزار نفری پارس شیراز

عاقبت انتظارها به پایان رسید و ورزشگاه ۵۰ هزار نفری پارس شیراز (در منطقه میانرود) پس از ۲۱ سال انتظار، بهار ۱۳۹۶ با حضور وزیر وقت ورزش و جوانان افتتاح شد، اما این پایان کار نبود؛ چرا که به گفته مسئولان ورزش، این ورزشگاه با عجله افتتاح شده و شرکت توسعه و تجهیز وزارت ورزش و جوانان مجری این طرح باید ورزشگاه را تکمیل می‌کرد.

این ورزشگاه بزرگ افزون بر پنج ایراد اساسی از جمله درهای ورودی، سیستم دوربین مدار بسته، سیستم صوت، پیست تارتان و چمن دارد که رفع این ایرادها نیازمند حمایت دولت سیزدهم است.

مسابقات پرورش اندام فارس در شیراز برگزار می‌شود

ایسنا: رئیس هیأت بدنسازی و پرورش اندام فارس از برگزاری مسابقات رشته‌های بادی بیلدینگ، بادی کلاسیک، فیزیک، فیزیک کلاسیک و ماسکولار فیزیک، استان به میزبانی شیراز خبر داد.

محمدعلی فرهنگ‌مهر گفت: وزن کشتی و قدسنجی دسته‌های وزنی و قدی رشته‌های مختلف روز چهارشنبه ۲۸ تیرماه از ساعت ۹ صبح الی ۱۳ انجام و رقابت‌ها نیز از روز پنجشنبه ۲۹ تیر در مجموعه ورزشی شهید آیت... دستغیب شیراز آغاز می‌شود.

فرهنگ‌مهر گفت: روز پنجشنبه ۲۹ مهر رقابت در رشته فیزیک و در رده‌های سنی پیشکسوتان، بزرگسالان و جوانان و دو دسته ماسکولار فیزیک برگزار خواهد شد.

او ادامه داد: ورزشکاران رده‌های سنی مختلف رشته‌های بادی کلاسیک و بادی بیلدینگ روز جمعه ۳۰ تیرماه روی استیج خواهند رفت و با هم به رقابت می‌پردازند.

به گزارش ایسنا، فرهنگ‌مهر گفت: در این دوره از مسابقات، مانند سال‌های قبل به تیم‌های اول تا سوم رشته‌های بادی بیلدینگ، فیزیک، فیزیک کلاسیک و بادی کلاسیک در رده سنی بزرگسالان کاپ تیمی و به نفات اول تا سوم هر دسته حکم و مدال اهدا می‌شود.

او خاطر‌نشان کرد: قوانین و پروتکل‌های داوری براساس جدیدترین دستورالعمل‌های فدراسیون جهانی بدنسازی و فیتنس (IFBB) مورد توجه است، لذا ورزشکاران شرکت کننده باید این موارد را مد نظر داشته باشند.

فرهنگ‌مهر تاکید کرد که تزریق سینتئول در هر ناحیه‌ای از بدن ورزشکار، هر نوع تزریق در هر ناحیه‌ای از بدن ورزشکار، وجود شکم یا سایز بزرگتر از حد طبیعی(Big Belly) که نشان از بزرگی غیرطبیعی اندام داخلی بدن مانند کبد، کلیه و معده بر اثر استفاده از داروهای پبیدتی باشد، وجود ژنیکوماستی شدید در بدن ورزشکار به معنی تغییر شکل غیرطبیعی سینه که ناشی از عدم تعادل هورمون‌های استروژن و تستسترون باشد، منجر به ممنوعیت شرکت در مسابقات خواهد شد.

تجلیل از قهرمانان هیأت بیماران خاص و پیوند اعضای استان فارس

ایسنا: در مراسمی با حضور سرپرست اداره کل ورزش و جوانان فارس از قهرمانان و مدال‌آوران هیأت ورزشی بیماران خاص و پیوند اعضا استان تجلیل و قدردانی شد.

سرپرست اداره کل ورزش و جوانان فارس سه شنبه ۲۷ تیر در مراسم تجلیل از قهرمانان و مدال‌آوران هیأت بیماران خاص و پیوند اعضا این استان، گفت: رغبت کم ورزشکاران رشته‌های ذیل این هیأت ورزشی، به حضور در میداين، باعث شده توسعه این ورزش‌ها شتاب کمتری داشته است.

سرافرازشکوهی ورزش را راهکار مناسبی برای پیشگیری، کنترل و جلوگیری از تشدید بیماری‌ها ذکر و اضافه کرد: این موضوع باید بیش از گذشته در بین بیماران خاص و پیوند اعضا فرهنگسازی شده تا رغبت به حضور در عرصه ورزش و عضویت در این هیأت بیشتر شود.

او همچنین گفت: خانواده‌های ایمن بیماران برای آنکه فرزندانشان ساخته نشده و برای آنان مشکلی ایجاد نشود، تمایلی به حضور فرزندانشان و تشویق آنان به حضور در عرصه ورزش را ندارند، حال آنکه فعالیت‌های ورزشی بر روند بهبود این بیماران بسیار اثرگذار است.

شکوهی ادامه داد: برخی افراد به دلیل ترس از پس زدن عضو پیوندی و ایجاد شرایط خطرناک برای آنان به سمت ورزش حرکت نمی‌کنند و حال آنکه انجام فعالیت‌های ورزشی کیفیت زندگی را بین علاقه‌مندان افزایش داده و تأثیرگذار است.

او با اشاره به تأثیرات ورزش و فعالیت‌های بدنی کنترل شده و علمی بر روند بهبودی افراد مبتلا به بیماری‌های خاص و دریافت‌کننده عضو، گفت: هدف ما حضور موثر این گروه از افراد جامعه در عرصه‌های محلی، ملی و جهانی ورزش است.

سرپرست هیأت اعضای استان فارس نیز با اشاره به ظرفیت و پتانسیل مطلوب موجود در این جامعه ورزشی گفت: تمام تلاش‌ها معطوف به استفاده مناسب از همه ظرفیت‌ها برای موفقیت ورزشکاران فعال است.

محمد ماشهم‌پور گفت: مطابق مصوبات وزارت ورزش و جوانان، الزم است به هیأت بیماران خاص بدون رقابت با سایر هیأت‌ها، سالن و امکانات ورزشی داده شود، در فارس هم علیرغم همه محدودیت‌های امکاناتی انتظار داریم برای حضوری موفق در رقابت‌های ملی مورد حمایت قرار گیریم.

وی گفت: قطعا در همه رشته های ورزشی که مسابقات آن در کشور برگزار می شود حضور خواهیم داشت و در سطح مسابقات بین‌المللی نیز از ورزشکاران اعزامی حمایت ویژه می‌کنیم.

هاشم‌پور یکی از برنامه‌های این هیأت را سازماندهی هیأت‌های شهرستانی و کمیته‌های مختلف استانی ذکر و اضافه کرد: بحث آموزش و ارتقاء دانش آگاهی مربیان با هدف رشد و پویایی ورزشکاران به شکل ویژه مد نظر خواهد بود.

تاج:

کجای دنیا داور با تیم قهرمان خوشحالی می کند

اما اینکه بر اساس دلار مقایسه کنیم خوب نیست.

اینکه بخواهیم نسبت به پرداختی بقیه مقایسه کنیم خوب نیست، قطعا تئییراتی را در دستمزد خواهیم داشت. در حال حاضر ۵ میلیون تومان است. اثناس... یک افزایشی خواهیم داشت. واقعا از داوران محترم تشکر می‌کنم. انتظار دارم قانون را که عدم مصاحبه است، رعایت کنید. در زمین هم نباید کار ناشایستی از او ببینیم. یک تیم قهرمان می‌شود داور در خوشحالی تیم شرکت کند و دنبال آن بود. کجای دنیا این را می‌بینیم؟

تاج ادامه داد: خدا را شکر برخی رسانه‌ها حرف درست ما را غلط منتشر می‌کنند. دیروز از قول من یک‌جا تیتز زده ورود بنزما و رونالدو به ایران ممنوع است. شک تکنید اسمسال داوری‌ها متفاوت

است و اشتباهات کمتر خواهد بود. VAR را هم دنبال می‌کنیم تا با شیوه‌ای وارد کشور شود. کمیته انضباطی هم از ابتدای لیگ برخوردار قانونی با معضلات لیگ خواهد داشت.

به گزارش ایسنا، احمرضرا براتی در حاشیه همایش داوران و کمک داوران فوتبال اظهار کرد: امیدوارم داورانم در بالاترین سطح بدرخشند و به همه یرواهای ورزشی‌شان برسند.

سرپرست هیأت فوتبال تهران درباره زمان انتخابات هیأت فوتبال تهران بیان کرد: بعد از اینکه به عنوان سرپرست انتخاب شدم، در همان ابتدا کارهای انتخابات را شروع کردم. آن بخش را که وظیفه من بود، در نزدیک‌ترین زمان ممکن انجام دادم و کمیسیون سفرنه انتخابات هم در زمان قانونی‌اش کار خودش را انجام داد و اسامی کاندیدا را برای تأیید صلاحیت‌ها به مراجع مربوطه فرستاد. تا این لحظه اسامی تأیید صلاحیت شده‌ها به ما اعلام نشده و طبیعتا تاریخ دقیق برگزاری انتخابات مشخص نیست.

سرپرست هیأت فوتبال اضافه کرد: البته بعد از اعلام اسامی، تاریخ انتخابات به عهده رییس فدراسیون (رییس جمع) است. وظیفه ما به موقع انجام شده اما تاریخ استعلام‌ها هنوز نامیده است. تاریخ برگزاری مجمع بیش از دو هفته پس از اعلام اسامی کاندیدا نخواهد بود. امیدواریم انتخابات هیأت فوتبال قبل از شروع لیگ برگزار شود.

عضو هیأت رییس‌ه فدراسیون درباره کمک داور ویدیویی و حواشی مربوط به آن گفت: امیدواریم این مساله حل شود چون برای قضاوت‌های داوری و آراش فوتبال مهم است.



تاج با بیان اینکه به درستی عنوان شد کار داوران ما سخت‌تر از قضاوت قضات است، گفت: داور ما باید در آن واحد که میلیون‌ها نفر بازی را مشاهده می‌کنند، قضاوت کند و تصمیم بگیرد. هر باشگاهی هم مدعی است و می‌گوید ۵ یا ۱۰ پنالتی برایم گرفته نشده است. پس برای من گرفتند؟

درآمد ۱۲۷ میلیاردی یک دلال از نقل‌وانتقالات

رئیس فدراسیون فوتبال تاکید کرد: بحث سقف قراردادها یک تحول است و طبیعی است یک‌سری هم مقاومت می‌کنند. یکسری گفتند وارد این ماجرا شدی، تو را می‌زنند. ممکن است این‌ها رسانه و تیم و آدم داشته باشند. وقتی درآمد کم است اولین کار این است که کنترل هزینه کنیم. خب ما این کار را کردیم. وقتی هر باشگاهی می‌گوید ما ضرر کردیم و باشگاه ما با اعضاء مجوز حرفه‌ای گرفتند، باید هزینه‌ها کنترل شود. خود شما گفتید بازیکن خارجی بی کیفیت می‌آید یا آپشن آن بازیکن ۱۰ برابر قراردادش است. ما این تصمیم را گرفتیم، بعد می‌آیند به جمع‌بندی اعتراض می‌کنند. معلوم است دلالی که میلیاردها تومان سود داشته، راحت نمی‌شنیند و به همه فشار می‌آورد. به طور مثال یک دلال ۱۲۷ میلیارد تومان درآمد داشته است!

کجای دنیا داور با تیم قهرمان خوشحالی می‌کند؟

وی راجی به انتقادات داوران نسبت به دستمزدشان گفت: خدا را شکر همین مبلغ را داده‌ایم. حق الزحمه داوران لیگ برتر یک و دو را داده‌ایم. اینکه این مبلغ فوق‌العاده ناچیز است درست است،



انگاره‌ها



احمد رضا سهرابی
Ahmad Reza Sohrabi



کمال تبریزی تاکید کرد که جشنواره ملی فیلم اقوام ایرانی یا توجه به شرایط اخیر کشور، می‌تواند در برقراری اتحاد نقش موثری داشته باشد و در بخش دیگری از سخنانش گفت: اگر صرفاً بخواهیم سکوت کنیم یا کار سیاسی کنیم، حداقل از عهده من بر نمی‌آید.

به گزارش ایسنا، آبان‌ماه امسال قرار است نخستین جشنواره ملی فیلم اقوام ایرانی در تبریز به دبیری کمال تبریزی برگزار شود و این فیلمساز پیش از ظهر سه‌شنبه، ۲۷ تیرماه در نشست خبری درباره حضورش در این جشنواره توضیحاتی را ارائه کرد.

کمال تبریزی گفت: دلیل پذیرش دبیری هنری این جشنواره نخست شهر تبریز است که من خودم را خیلی مدیون آن میدانم و امیدوارم قبل از بازنشستگی بتوانم در این شهر یک فیلم یا سریال بسازم. نکته دوم این است که اگرچه جشنواره در کشور زیاد برگزار می‌شود ولی یک گروهی در بخش خصوصی تصمیم گرفتند فیلم‌هایی را با محوریت اقوام ایرانی برگزار کنند و من فکر می‌کنم این جشنواره با توجه به شرایط اخیر که با آن روبرو شدیم، می‌تواند نقش موثری بویژه در اتحاد داشته باشد.

او افزود: امیدوارم این جشنواره سال‌ها عمر کند و هنرمندان به آن توجه کنند.

کمال تبریزی: نمی‌توانم صرفاً سکوت کنم یا کار سیاسی



تبریزی در باره برخی اظهارنظرها که سال گذشته پس از حضورش در برنامه تصویر دهم با انتقاد از عادی‌سازی روابط توسط برخی سینماگران به واسطه همکاری در بعضی پروژه‌ها گفت: مسئله اینجاست که انگار تنها جایی که نباید عادی‌سازی کند و کارش را انجام دهد، هنر و به ویژه سینماست در حالی که همه صنوف کار خود را انجام می‌دهند. البته شاید پربیراه نباشد که بگوییم هنرمندان نباید عادی‌سازی کنند ولی اگر کاری کنیم که مربوط به همین شرایط حال امروزمان باشد اسم آن عادی‌سازی نیست. جشنواره اقوام با آن رویداد تصویر دهم خیلی فرق دارد چون آن رویداد منشأیی با اعتقادات مردمی دارد. وی تاکید کرد: در نهایت به نظرم باید کار کرد و در فیلم‌ها به اتفاق‌های غیرعادی که در جامعه رخ داده اشاره بویژه جشنواره رونمایی شده و امضای کنید. کمال تبریزی در بخشی دیگر از این نشست در پاسخ به سؤالی درباره موضوعیت فیلم‌های جشنواره و نحوه انتخاب آنها مورد پرسش قرار گرفت، گفت: انتظار ما باید در حد اول دوره جشنواره باشد ولی با یک هیات انتخاب خوب می‌توان آثار مناسبی را گزینش کرد تا فیلم‌ها از ممیزی سالم بیرون آیند و بتوانند جنبه نقد هم داشته باشند.

مدیر انجمن سینمای جوان فارس:

طرح مسکن سینماگران فارس عملیاتی می‌شود

از همه ظرفیت‌های سازمان سینمایی، نهادها و ارگان‌های دیگر برای تحقق این امر استفاده خواهیم کرد. به گفته او مکانیات لازم با صنوف سینمایی برای معرفی افراد واجد شرایط صورت گرفته است و رویکرد سازمان سینمایی در سال جدید متمرکز بر رونق تولید، توسعه اشتغال و بهبود معیشت خانواده سینما خواهد بود و یکی از اهداف این سازمان پیگیری کاهش مسائل معیشتی همکاران است.



مدیر انجمن سینمای جوان فارس هم از عملیاتی شدن مصوبه شورای عالی سینما در حوزه مسکن سینماگران خبر داد. ابراهیم شیشه‌گر با اشاره به تلاش‌های سازمان سینمایی در پیگیری مسایل مختلف در حوزه رفاه و معیشت سینماگران در سال ۱۴۰۲، گفت: پس از پیگیری این طرح و تصویب شورای عالی سینما، با مساعدت و شهرسازی مقرر شد سهمی از مسکن ملی با طرح اولویت بندی به افراد مشمول و واجد شرایط تعلق گیرد و در سال جاری

اجرای این مصوبه در فارس

مدیر انجمن سینمای جوان فارس هم از عملیاتی شدن مصوبه شورای عالی سینما در حوزه مسکن سینماگران خبر داد. ابراهیم شیشه‌گر با اشاره به تلاش‌های سازمان سینمایی در پیگیری مسایل مختلف در حوزه رفاه و معیشت سینماگران در سال ۱۴۰۲، گفت: پس از پیگیری این طرح و تصویب شورای عالی سینما، با مساعدت و شهرسازی مقرر شد سهمی از مسکن ملی با طرح اولویت بندی به افراد مشمول و واجد شرایط تعلق گیرد و در سال جاری

درخشش کودکان فارس در مسابقه "لوئی فرانسوا"

ایسنا: اعضای کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان فارس در مسابقه بین‌المللی هنرهای تجسمی "لوئی فرانسوا" موفق به کسب عناوین مختلف شدند. مسابقه بین‌المللی "لوئی فرانسوا" در این دوره شاهد درخشش اعضای کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان فارس بود به طوری که ۱۰ عضو این نهاد فرهنگی، موفق به کسب عناوین مختلفی در آن رویداد جهانی شدند. به گزارش ایسنا به نقل از کانون پرورش فکری فارس، ۲ عضو از اعضای مراکز فرهنگی هنری کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان فارس در مسابقه بین‌المللی هنرهای تجسمی "لوئی فرانسوا" جوایزی را کسب کردند. براساس این گزارش، سه عضو دیگر کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان فارس موفق به کسب نشان افتخار و پنج عضو این نهاد فرهنگی موفق به دریافت دیپلم افتخار این رویداد هنری شدند. این گزارش حاکی است: ریحانه صالحیان ۷ ساله از مرکز شماره یک داراب، با راهنمایی مربی خود سمیه افشاری، و فرانک پورعلی ۱۸ ساله از لارستان با راهنمایی مربی‌اش منصوره تقوی‌فرد موفق به دریافت نشان افتخار شدند. بنابراین گزارش، مسابقه بین‌المللی هنرهای تجسمی "لوئی فرانسوا" که در کشور فرانسه برگزار می‌شود: در سال ۲۰۲۲ با موضوع «منظره‌ای که دوستش دارم، طبیعی که باید حفظ و نگهداری کنیم» اجرا شد. به گزارش ایسنا، از بین ۵۰۹۸ اثر ارسالی از ۶۶ کشور جهان، هشت عضو مراکز فرهنگی هنری کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان جمهوری اسلامی ایران، موفق به کسب جایزه و دیپلم افتخار شدند. کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان ایران با ۱۹۳ اثر در مسابقه بین‌المللی هنرهای تجسمی "لوئی فرانسوا" شرکت کرده بود.



روزنه
مسعود روسفید

چاپ مزونیت

مزونیت نوعی فرایند چاپ تک رنگ با تکنیک چاپ فروتنش است. این تکنیک در قرن هفدهم توسعه یافت و با درگیر کردن سطوح وسیع بر روی یک صفحه فلزی و انتقال جوهر، فرآیند چاپ را ممکن می‌کند. در واقع حکاکی با ایجاد یک بافت یکنواخت بر روی یک صفحه فلزی به وسیله تکان‌های یکنواخت و سیستماتیک ابزاری به نام راکر بر روی صفحه آغاز می‌شود.

قسمت‌هایی از صفحه که درگیر شده اند هنگام جوهر کاری و چاپ به صورت نواحی روشن تر ظاهر می‌شوند، در حالی که قسمت‌هایی از صفحه که دست نخورده باقی می‌مانند تیره تر باقی می‌مانند. این روش امکان درجه بندی های ظریف و جزئیات دقیق را در چاپ فراهم می‌کند.

لودویگ فون زیگن، متولد آلمان، استاد طراحی قرن هفدهمی و حکاکی حرفه‌ای بود که به دنبال راهی برای ایجاد تصاویری با طیف رنگی مشابه نقاشی‌ها بود. او کشف کرد که با ایجاد یک سطح ناهموار بر روی یک صفحه مسی، می‌تواند چاپ‌هایی با طیف گسترده‌ای از رنگ‌ها، از سیاه یکدست تا خاکستری روشن ایجاد کند. فرآیند زیگن یک پیشرفت قابل توجه در چاپ بود، زیرا امکان ایجاد چاپ‌هایی با طیف بسیار بیشتری از مقادیر رنگ نسبت به سایر تکنیک‌های چاپ در آن زمان، مانند حکاکی و اچینگ را فراهم می‌کرد و امکان ایجاد تصاویر بسیار دقیق و واقعی را فراهم کرد که تقریباً از نقاشی‌ها قابل تشخیص نبودند. در قرن هجدهم، تاریخ و تکنیک مزونیت توسط چاپگر بریتانیایی جیمز مک‌آرل و دیگر حکاکی‌ها مانند جان اسمیت و پل سندبی توسعه و ترویج شد. ایجاد یک چاپ مزونیتی زمان‌بر است و چاپ اغلب پس از تعداد نسبتاً کمی برداشت، صفحات را فرسوده می‌کند. با این حال، تصاویر نهایی بسیار دقیق و دارای کیفیتی غنی و مخملی هستند که به عنوان آثار هنری حتی در دوره کنونی بسیار ارزشمند است.

هنرمندان به طور گسترده‌ای از این تکنیک برای ایجاد یک چاپ زیبا و دقیق استفاده می‌کنند و معمولاً برای بازتولید نقاشی‌ها و طراحی‌ها از آن استفاده می‌شود. در قرن هجدهم، چاپخانه‌ها از این تکنیک حتی برای تولید تصاویر کتاب و توسعه نقشه‌ها و نقشه‌های معماری نیز استفاده می‌کردند. تشخیص یک اثر چاپی مزونیتی از اثر هنری واقعی ساده نیست و برای تشخیص آن، فروشندگان آثار هنری به خطوط ریز و متقاطع مشخصه در سایه‌های مختلف خاکستری نگاه می‌کنند؛ چرا که آنها با تراشیدن ابزاری با لبه دنداندار ایجاد می‌شوند و این خطوط را ممکن است در لبه‌های چاپ مشاهده کنید.

منبع: <https://www.artlex.com/>



به مناسبت سالگرد مرحوم سید احمد تقوی بزرگ آموزگار زمانه خود و همکار مطبوعاتی روزنامه



محمد علی

در بگاه سر می رسید با دوچرخه دوچرخه‌ای که ورم لاستیک‌هایش پنچری‌ها را یادآور بود با آن چرخ‌های تابدار در جاده‌های سنگلاخی و گردنه‌های سخت حالا ایستاده است در میانه ده در کنار جوی روانی که سنجاقک‌ها پونه‌های وحشی را دور می‌زنند دست و روی پر گرد و خاک را رضایتی است از طراوت آب روانی که هنوز زلال می‌نماید و بچه‌هایی که در دایره‌ای به وسعت عشق او را در میانه گرفته‌اند اولین سخن بچه‌ها! فردا کلاس داریم منتق‌هایتان را بیاورید * * * کلاس درس تک اتافی دوزده و گلین با دریچه‌ای که باد سرد مدام از زوایای آن می‌وزد و کاغذهای روی میز را می‌پراکند و مادها را می‌لرزاند با موش‌ها که سر در بشکه‌های مقوایی شیر خک بونسف دارند

قایلمه پر آبی روی بخاری هیزم غل می‌زند خادم مدرسه با الکی در دست شیر خشک را از فضلش موش‌ها جدا می‌کند هر دانش آموز را با اکراه لبوانی از شیر داغ سهمی است شیری که طعم ادرار موش را دارد و آب روان حیاط مدرسه سهمی بیشتر که ساعتی بخورد را می‌بلعد ماهیان کبوری در میانه سفیدی‌ها وول می‌خورند * * * آموزگار وارد می‌شود برپا! همه می‌ایستند برجا کلاس اولی‌ها ساکت باشند دومی‌ها رونویسی کنند سومی‌ها مشق بنویسند چهارمی‌ها گوش بدهند * * * ساعتی بعد: کاروان اولاد‌های خان از در حیاط مدرسه وارد می‌شوند با جحمی از پار کاه و در طویله پشنتی اطراق می‌کنند بچه‌ها نتشنان می‌خارد کک‌ها وارد شده‌اند سرهای تراشیده میزبان گرد ده ت اند قبرستان شیش‌ها در سرها جزائر بی‌حفاظ اند کلاس را هوای سالمی نیست هرچند باد می‌وزد سر درهای همیشگی عذاب آورند در مهر ۳۴ ما ۱۷ نفر بودیم

آموزگار ما یکی رادیو ترازبستوری داشت که وقتی به اخبار گوش می‌داد از حال و هوای دربار باخبر می‌شد شاه از سونیس بازگشته بود و ما فاصله‌ها را به درازای تاریخ طی می‌کردیم یکی مان مغازه دار شد دیگری پنچرگیری دارد سومی هیزم شکن است یکی هم کیسه کش حمام و... ما حالا دو نفریم من که معلم شدم و دیگری که پزشکی است اما هنوز نتانم می‌خارد و نفس‌هایمان تنگ است ما نسل رو به انقراضیم

تغییرات اقلیمی به جان کنجینه‌ها افتاد

محققان به تازگی اعلام کرده‌اند که شماری از میراث تاریخی چین بر اثر بارش باران‌های شدید ناشی از تغییرات اقلیمی در معرض خطر قرار گرفته‌اند. به گزارش ایسنا به نقل از رویترز، محققان به تازگی اعلام کرده‌اند که دیوارنگاره‌های بودایی باستانی در شمال غربی چین به دلیل بارش‌های بی‌سابقه ناشی از تغییرات اقلیمی در معرض تهدید مستقیم قرار گرفته‌اند. گروه محیط زیستی «گرین‌پیس» اعلام کرد که بارش‌های شدید باران در استان «گانسو»، میراث جهانی یونسکو را در خطر قرار داده و به صومعه‌های قرن چهارم ساخته‌شده در غار آسیب رسانده است. به گفته این گروه از محققان، رخنه کردن باران و افزایش رطوبت به نقاشی‌های باستانی، از جمله دیوارنگاره‌های مشهور غار «ماگانو» آسیب رسانده و حتی باعث ریزش برخی از غارها شده است. براساس اطلاعاتی منتشر کرده است، با وجود این که حجم بارش باران در مجموع از سال ۲۰۰۰ میلادی تاکنون در استان «گانسو» افزایش داشته، تعداد روزهای بارانی با کاهش همراه بوده است. به نتیجه حجم باران در هر بار بارش افزایش شدیدتری داشته است. افزایش دما در این استان چین نیز در مقایسه با متوسط جهانی با سرعت بیشتری همراه بوده است. چین یک ارزیابی فرهنگی در سطح کشور را آغاز کرده است، اما محققان هشدار دادند که تا پایان این ارزیابی ممکن است برخی از کنجینه‌های این کشور نابود شده باشند. بارش‌های شدید باران در استان «شانشی» که در حالت عادی خشک است نیز سبب شده ساختمان‌های باستانی که قدمت برخی از آن‌ها به بیش از هزار سال می‌رسد، متحمل خسارت شوند.

